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NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van donderdag 23 april 2020

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, 
schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef 
Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, 
Vita Van Belleghem, Anja Coens, Kurt Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke, Lien 
De Wispelaere, Branco François, Arthur Mortier, Els Vyncke, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: /
Afwezig: /

De voorzitter Kris Vincke opent de zitting. 

MEDEDELINGEN

01. Mededelingen bij de opening van de zitting | GR/2019/186

Feiten en voorgeschiedenis
Bij de opening van de zitting wordt de volgende mededeling gedaan:

 Omwille van de veiligheid in de strijd tegen het coronavirus werd beslist om de 
gemeenteraadszitting van donderdag 26 maart 2020 niet te laten doorgaan. De 
agendapunten die voor de zitting van 26 maart 2020 geagendeerd stonden, werden 
verplaatst naar de huidige zitting.

02. Kennisneming burgemeestersbesluit d.d. 10 april 2020: digitale gemeenteraad en raad voor 
maatschappelijk welzijn d.d. 23 april 2020 | GR/2020/053

Aanleiding en bevoegdheid
Art. 44 e.v. DLB

Feiten en voorgeschiedenis
Op 10 april 2020 nam burgemeester Jos Sypré een burgemeestersbesluit om omwille van 
veiligheidsredenen n.a.v. de corona-pandemie de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk 
welzijn van 23 april 2020 op digitale manier te laten plaatsvinden waarbij noch pers noch publiek 
toegelaten zijn. 
In het burgemeestersbesluit werd eveneens bepaald dat:
Bij de organisatie van de gemeenteraad en OCMW-raad van 23 april 2020 worden volgende 
maatregelen in acht genomen:
- de raad wordt virtueel gehouden door middel van een videoconferencingsysteem;
- er zal aan de raadsleden vooraf een handleiding ter beschikking gesteld worden waarin het verloop 
van de virtuele zitting zal toegelicht worden. Er wordt een test georganiseerd met alle raadsleden op 
maandag 20 april 2020. Voor raadsleden die moeilijkheden ondervinden zal een oplossing worden 
gezocht.
- er wordt een audio-opname gemaakt tijdens de zitting; deze opname wordt na de raad als 
zittingsverslag op de website van de gemeente geplaatst.

Regelgeving
 het ministerieel besluit van 13 maart 2020 houdende de afkondiging van de federale fase 

betreffende de coördinatie en het beheer van de crisis coronavirus Covid-19;
 het ministerieel besluit van 13 maart 2020 houdende de dringende maatregelen om de 

verspreiding  van het coronavirus te beperken;
 het ministerieel besluit van 18 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de 

verspreiding van het coronavirus COVID - 19 te beperken;
 artikel 134 en 135 §2, 5° van de nieuwe gemeentewet
 artikel 63 van het decreet lokaal bestuur
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 de richtlijnen van Binnenland Vlaanderen aangaande de raadszittingen en het coronavirus 
 op https://lokaalbestuur.vlaanderen.be/nieuws/gemeenteraden-en-het-coronavirus-covid-
19-vraag-enantwoord

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt gegeven door voorzitter Kris Vincke.

Verwijzingsdocumenten
Burgemeestersbesluit d.d. 10 april 2020

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Artikel 1: De gemeenteraad neemt kennis van het burgemeestersbesluit d.d. 10 april 2020 rond de 
digitale gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn n.a.v. de corona-pandemie.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

03. Kennisname verhindering om studieredenen van gemeenteraadslid Arthur Coucke | GR/2020/030

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur m.b.t. de bevoegdheden van de 
gemeenteraad

Feiten en voorgeschiedenis
Met een brief van 19 december 2019 deelde raadslid Arthur Coucke de voorzitter van de 
gemeenteraad mee dat hij vanaf de gemeenteraadszitting van 26 maart 2020 gedurende een 
minimale termijn van twaalf weken om studieredenen niet aanwezig kan zijn op de vergaderingen 
van de gemeenteraad. Hij richtte ook het verzoek aan de voorzitter vervangen te worden tijdens zijn 
periode van verhindering.
Deze verhindering wegens studieredenen wordt ter kennis gebracht van de gemeenteraad.

Regelgeving
Artikelen 12 §1 en 14 van het decreet over het lokaal bestuur

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door voorzitter Kris Vincke.

Verwijzingsdocumenten
 Brief Arthur Coucke
 Attest onderwijsinstelling

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Artikel 1: Er wordt kennis genomen van de verhindering wegens studieredenen gedurende een 
minimale termijn van twaalf weken van gemeenteraadslid Arthur Coucke.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur.

04. Onderzoek geloofsbrieven en eedaflegging als gemeenteraadslid van mevr. Els Vyncke | 
GR/2020/031

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur m.b.t. de bevoegdheden van de 
gemeenteraad.

Feiten en voorgeschiedenis
Dhr. Arthur Coucke deelde met een brief van 19 december 2019 mee dat hij omwille van 
studieredenen gedurende een minimale termijn van twaalf weken verhinderd zal zijn op de zittingen 
van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn.
De gemeenteraad heeft hiervan kennis genomen in de huidige zitting.
Mevr. Els Vyncke is de eerste opvolger op de lijst nr. 02 (N-VA) waartoe het te vervangen raadslid 
behoort, die in aanmerking komt voor de opvolging. Dit blijkt uit het PV van de installatievergadering 
d.d. 02 januari 2019 - punt 1 "geldigverklaring van de resultaten van de verkiezingen".
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Regelgeving
 Artikelen 6 §3, 12 §1 en 14 van het decreet over het lokaal bestuur
 Artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 08 juli 2011

Argumentatie
Uit het onderzoek van de geloofsbrieven van mevr. Els Vyncke blijkt dat zij nog steeds voldoet aan 
alle gestelde vereisten van verkiesbaarheid en zich niet in een geval van onverenigbaarheid bevindt, 
hetzij wegens uitoefening van een bediening, hetzij wegens bloed- of aanverwantschap. Het bewijs is 
ook geleverd dat voornoemde opvolger Belg of EU-onderdaan is en voldoet aan de voorwaarden van 
leeftijd en woonst.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door de voorzitter.

Verwijzingsdocumenten
Geloofsbrieven van mevr. Els Vyncke

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De geloofsbrieven van mevr. Els Vyncke waaruit blijkt dat zij voldoet aan de voorwaarden 
om als gemeenteraadslid te zetelen, worden goedgekeurd.
Artikel 2: Er wordt akte genomen van de eedaflegging door mevr. Els Vyncke die in handen van de 
voorzitter de voorgeschreven eed 'Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen' 
aflegt.
Artikel 3: Mevr. Els Vyncke wordt als gemeenteraadslid aangesteld.
Artikel 4: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur. De Vlaamse Regering wordt hiervan binnen 
de 20 dagen ook op de hoogte gebracht via een elektronische aangifte naar de mandatendatabank.

GOEDKEURING NOTULEN VORIGE ZITTING

05. Goedkeuring notulen gemeenteraadszitting van 20 februari 2020 | GR/2020/032

Feiten en voorgeschiedenis
De notulen van de zitting van de gemeenteraad van 20 februari 2020 worden ter goedkeuring 
voorgelegd.

Regelgeving
Artikelen 277 §1 en 278 §1 van het decreet lokaal bestuur

Verwijzingsdocumenten
Ontwerpnotulen van de zitting van de gemeenteraad van 20 februari 2020.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De notulen van de zitting van de gemeenteraad van 20 februari 2020 worden goedgekeurd.

OPENBAAR

BESTUUR EN BELEID

06. Samenwerkingsovereenkomst KDV IGOH-WVI (kostendelende vereniging intergemeentelijke dienst 
omgevingsvergunning en handhaving WVI) - handhaving: aanwerving intergemeentelijk 
stedenbouwkundig verbalisant/inspecteur | GR/2020/028

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 DLB + Nieuwe wetgeving voor de handhaving van ruimtelijke ordening

Feiten en voorgeschiedenis
Op 01 maart 2018 trad het decreet van 25 april 2014 “betreffende de handhaving van de 
omgevingsvergunning” in werking. Hierdoor kwam er o.a. een aanzienlijke uitbreiding voor de 
gemeenten van het bestuurlijke sanctioneringsinstrumentarium, onder meer door de invoering van 
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ruim toepasbare bestuurlijke beboetingsbevoegdheden. Er zijn heel wat bevoegdheidsverschuivingen 
en nieuwe actoren, de stedenbouwkundig inspecteur en de stedenbouwkundig verbalisant. 
Op vlak van handhaving ruimtelijke ordening wordt momenteel ofwel zeer ad hoc gewerkt omdat er 
geen expliciet handhavingskader is alsook omdat er geen tijd is voor informeren, sensibiliseren, 
toezicht houden en handhaven. Los van het gegeven tijd is de aanduiding van de eigen 
omgevingsambtenaar als stedenbouwkundig verbalisant/inspecteur niet aangewezen omwille van de 
dubbele ‘petjes’ die deze functiehouder zou moeten opnemen.
Er werd in het college van 15 november 2019 beslist dat de piste voor het aanwerven van een 
intergemeentelijk stedenbouwkundig verbalisant tot de aanwerving van een intergemeentelijk 
stedenbouwkundig verbalisant/inspecteur, samen met Oostkamp en Zedelgem  (de gemeentes van 
de politiezone Het Houtsche) verder kon worden uitgewerkt binnen de principes van (1) positionering 
binnen de cel toezicht en milieu van de politiezone, (2) aanwerving via de WVI als juridisch 
werkgever met weliswaar een intergemeentelijk afsprakenkader voor het functioneel leiderschap, (3) 
de bekostiging via de verdeelsleutel politiezone, en (4) een intergemeentelijk prioriteitenkader voor 
handhaving ruimtelijke ordening en milieu.
In de gemeentes Oostkamp en Zedelgem werd een gelijkaardige beslissing genomen. 
Er werd ondertussen een ontwerp van intergemeentelijk prioriteitenkader handhaving opgemaakt en 
besproken, dat nu verder afgewerkt wordt en dan voorgelegd zal worden aan het college en de 
gemeenteraad.
Opdat de WVI zou  kunnen overgaan tot aanwerving dient een samenwerkingsovereenkomst te 
worden afgesloten. De samenwerkingsovereenkomst KDV IGOH-WVI (kostendelende vereniging 
intergemeentelijke dienst omgevingsvergunning en handhaving WVI) wordt met gunstig advies van 
het college d.d. 20 maart 2020 ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad.

Regelgeving
 Decreet Algemene Bepalingen Milieubeleid, in het bijzonder Titel XVI Toezicht, handhaving 

en veiligheidsmaatregelen, en het milieuhandhavingsbesluit d.d. 12.12.2008
 Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, in het bijzonder Titel VI Handhaving, gewijzigd bij het 

decreet van de omgevingshandhaving d.d. 1.3.2018
 Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22.12.2017 m.b.t. de bevoegdheden 

van de gemeenteraad

Argumentatie
De samenwerkingsovereenkomst bevat de volgende zaken:

*** De zelfstandige groepering “kostendelende vereniging KDV IGOH-WVI” wordt opgericht en werkt 
als een zelfstandige groepering van personen zonder rechtspersoonlijkheid overeenkomstig art. 44, 
§2bis, tweede lid van het BTW-wetboek.

 De leden mandateren WVI, als lid van de zelfstandige groepering tot
- hetzij de aanwerving van gemeenschappelijk gespecialiseerd personeel,
- hetzij het ter beschikking stellen van eigen gekwalificeerd personeel als gemeenschappelijk 
personeel van de zelfstandige groepering

 Het gemeenschappelijk personeel van de KDV IGOH-WVI zal aangenomen / tewerkgesteld 
worden overeenkomstig het WVI-personeelsstatuut.

 Minstens éénmaal per jaar zal WVI als beheerder van de KDV IGOH-WVI een stuk 
overmaken aan de leden van de KDV IGOH-WVI met een detail van de voor de zelfstandige 
groepering gemaakte kosten inclusief de tewerkstelling van het gemeenschappelijk 
personeel.

*** De werking van de KDV IGOH-WVI wordt opgevolgd door een of meerdere stuurgroepen.
1. Samenstelling stuurgroep
    De stuurgroep bestaat uit een afgevaardigde van elk lid.
    De leden van de stuurgroep kunnen een plaatsvervanger aanduiden.
2. Bevoegdheden stuurgroep

 De stuurgroep bepaalt de gewenste gemeenschappelijke dienstverlening en gewenste 
diensten binnen de specifieke doelstellingen van de KDV IGOH-WVI. Zij stelt hiertoe het 
takenpakket van het gemeenschappelijk personeel vast.

 De stuurgroep maakt een prognose van de verdeling van de verstrekte diensten onder de 
leden op.

 De stuurgroep volgt de verdeling van de verstrekte diensten op en stuurt deze bij wanneer 
nodig.

 De stuurgroep zoekt ook samen naar een oplossing bij langdurige afwezigheid, ontslag of 
vrijwillig vertrek van gemeenschappelijk personeel.

3. Werking stuurgroep
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 De stuurgroep komt minimaal één keer per jaar bijeen. WVI roept de vergaderingen bijeen.
 De stuurgroep duidt een voorzitter en ondervoorzitter aan onder de leden.
 In het vooruitzicht van deze vergaderingen maakt de IGOH een verslag op betreffende de 

werkzaamheden. Dit verslag bevat minimaal een overzicht van de verstrekte diensten per lid.

*** Deze overeenkomst heeft een vaste duurtijd van 4 jaar.
De periode van 4 jaar gaat van start op de dag van ondertekening van deze overeenkomst.
Na afloop van de vaste duurtijd wordt de overeenkomst, behoudens de gevallen van uittreding of 
stopzetting zoals hierna beschreven, telkens en automatisch verlengd voor één jaar.
Een aantal praktische zaken zoals bv. werklocatie kunnen worden vastgelegd door de stuurgroep.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Jan Vanassche, bevoegd voor 
ruimtelijke ordening.

Verwijzingsdocumenten
Samenwerkingsovereenkomst KDV IGOH-WVI (kostendelende vereniging intergemeentelijke dienst 
omgevingsvergunning en handhaving WVI)

Tussenkomsten
Er zijn geen  tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De samenwerkingsovereenkomst KDV IGOH-WVI (kostendelende vereniging 
intergemeentelijke dienst omgevingsvergunning en handhaving WVI) met de WVI wordt 
goedgekeurd.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht aan dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

INTERCOMMUNALES EN MAATSCHAPPIJEN

07. Zefier cvba - gewone algemene vergadering van 11 juni 2020 - standpuntbepaling en aanduiden 
vertegenwoordigers | GR/2020/043

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
Met een e-mailbericht van 16 maart 2020 nodigt Zefier bvba het gemeentebestuur uit tot de gewone 
algemene vergadering (jaarvergadering) die plaatsvindt op donderdag 11 juni 2020 om 14u00 in 
Faculty Club, Groot Begijnhof 14 te Leuven.
Op de vergadering worden de volgende agendapunten behandeld:

1. Verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2019;
2. Verslag van de commissaris-revisor over de jaarrekening 2019;
3. Goedkeuring van de jaarrekening 2019 (balans, resultatenrekening, winstverdeling en 

toelichting);
4. Kwijting aan de bestuurders en de commissaris-revisor;
5. Kennisname en bespreking van het bijzonder verslag van de raad van bestuur opgesteld 

overeenkomstig artikel 5:102 WVV;
6. Besluit tot machtiging van de raad van bestuur om over te gaan tot uitgifte van nieuwe 

aandelen die niet evenredig aan het aantal uitgegeven aandelen binnen elke soort 
(rekeningsector) gebeurt; en

7. Volmacht.

Regelgeving
 Decreet lokaal bestuur
 Wet van 21 december 1994 houdende sociale en diverse bepalingen, inzonderheid artikel 

180
 Statuten van de cvba Zefier, inzonderheid de artikelen 27 en 28

Argumentatie
Zefier cvba is de in 2018 nieuw opgerichte coöperatieve vennootschap die alle hernieuwbare 
activiteiten van de voormalige financieringsverenigingen (onder meer Finiwo) bundelt.
De gemeente Beernem is vennoot in Zefier cvba. Vanuit deze rol dient de gemeente zich uit te 
spreken over de punten die werden aangebracht op de agenda van de hierboven vermelde algemene 
vergadering.
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De uitnodiging met de agendapunten wordt dan ook voor standpuntbepaling voorgelegd aan de 
gemeenteraad.
Er zijn geen bezwaren voorhanden om de goedkeuring  van de voorgelegde agendapunten te 
weigeren. Er wordt daarom voorgesteld akkoord te gaan met de voorgestelde agenda en met de 
inhoud van de overgemaakte ontwerpbeslissing.
In de gemeenteraadszitting van 21 februari 2019 werden de financieel directeur als volmachthouder 
en schepen Patricia Waerniers als plaatsvervangend volmachthouder aangeduid om deel te nemen 
aan de buitengewone, bijzondere en gewone algemene vergaderingen van de cvba Zefier en dit tot 
het einde van de legislatuur. Deze aanstelling wordt voor de komende algemene vergadering 
bevestigd.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor 
financiën. 

Verwijzingsdocumenten
Uitnodiging tot de algemene vergadering van Zefier en bijlagen

Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door raadslid Jef Vansteenhuyse, beantwoord door schepenen Patricia 
Waerniers en Jan Vanassche.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Na onderzoek van de ter beschikking gestelde documenten wordt goedkeuring gehecht aan 
de agenda en alle afzonderlijke punten van de agenda van de gewone algemene vergadering van de 
cvba Zefier van 11 juni 2020, zijnde:

1. Verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2019;
2. Verslag van de commissaris-revisor over de jaarrekening 2019;
3. Goedkeuring van de jaarrekening 2019 (balans, resultatenrekening, winstverdeling en 

toelichting);
4. Kwijting aan de bestuurders en de commissaris-revisor;
5. Kennisname en bespreking van het bijzonder verslag van de raad van bestuur opgesteld 

overeenkomstig artikel 5:102 WVV;
6. Besluit tot machtiging van de raad van bestuur om over te gaan tot uitgifte van nieuwe 

aandelen die niet evenredig aan het aantal uitgegeven aandelen binnen elke soort 
(rekeningsector) gebeurt; en

7. Volmacht.
Artikel 2: De vertegenwoordiger - dhr. Tom Gevaert of mevr. Patricia Waerniers - aangeduid door de 
gemeenteraad in de zitting van 21 februari 2019 als volmachthouder resp. plaatsvervangend 
volmachthouder tot het einde van de legislatuur - die zal deelnemen aan de gewone algemene 
vergadering van de cvba Zefier op 11 juni 2020 wordt opgedragen zijn/haar stemgedrag af te 
stemmen op de beslissing genomen in deze zitting van de gemeenteraad.
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in art. 330 en volgende van de decreet lokaal bestuur.

08. IMEWO - algemene vergadering, tevens jaarvergadering van 25 juni 2020 - standpuntbepaling en 
aanduiden vertegenwoordigers | GR/2020/044

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
Met een aangetekende brief van 26 maart 2020 nodigt IMEWO het gemeentebestuur uit tot de 
algemene vergadering, tevens jaarvergadering, die plaatsvindt op donderdag 25 juni 2020 om 18u00 
in Restaurant Renard, Dendermondesteenweg 19 te 9080 Lochristi (Beervelde). 

De agenda werd door de raad van bestuur op 13 maart 2020 als volgt samengesteld:

1. Kennisneming verslagen van Imewo van de raad van bestuur en van de commissaris over 
het boekjaar 2019.

2. Goedkeuring van de jaarrekening van Imewo afgesloten op 31 december 2019 (balans, 
resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels).

3. Vaststelling van de uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 WVV - netto-actieftest (artikel 
6:115 WVV).
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4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 
bestuurscomités en de commissaris van Imewo met betrekking tot het boekjaar 2019.

5. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig artikelen 12:8 en 12:59 
en volgende van het Wetboek Vennootschappen en Verenigingen van de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest (partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten van de stad Deinze - 
postcode 9800 welke zij heeft toevertrouwd aan Gaselwest over te brengen naar de 
Opdrachthoudende vereniging Imewo (overnemende vereniging).
5.1. Vaststelling van de in het splitsingsvoorstel opgenomen opschortende voorwaarden en 
tijdsbepaling.
5.2. Goedkeuring van de omzetting van het aantal bestaande aandelen à rato van 25 euro 
per eigen vermogenswaarde voor de activiteit elektriciteit, aardgas, Publi-T en Publigas.
5.3. Kennisneming van het splitsingsvoorstel (art. 12:59 WVV), van het bijzonder verslag 
van de raad van bestuur (art. 12:61 WVV) en van de commissaris (art. 12:62 WVV) met 
betrekking tot het voorstel tot partiële splitsing door overneming en van eventuele 
belangrijke wijzigingen in activa en passiva van het vermogen (art. 12:63 WVV), met 
juridische, boekhoudkundige en fiscale uitwerking van de partiële splitsing per 1 januari 
2021.
De deelnemers kunnen één maand voor de algemene vergadering op de zetel van de 
vereniging kennis nemen van het splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de overige 
stukken bedoeld in de artikelen 12:59, 12:61 en 12:62 van het Wetboek Vennootschappen 
en Verenigingen en kosteloos een kopie van deze stukken verkrijgen.
5.4. Goedkeuring van:
a. de partiële splitsing door overneming van de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest 
(partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten van de stad Deinze - postcode 9800 welke 
zij heeft toevertrouwd aan Gaselwest over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging 
Imewo (overnemende vereniging) omvattende alle activa en passiva en alle rechten en 
plichten, niets uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op basis van een balans afgesloten 
op 31 december 2020, met inwerkingtreding per 1 januari 2021 en dit op basis van de 
ruilverhouding (voorlopige) van de balans afgesloten op 31 december 2019 en een 
definitieve ruilverhouding vastgesteld op de balans per 31 december 2020.
b. de overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen.
5.5. Aanvaarding van de aansluiting (toetreding) van de stad Deinze – postcode 9800 vanaf 
1 januari 2021.
5.6. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van de 
desbetreffende machtiging naar aanleiding van de besluitvorming omtrent de partiële 
splitsing en wijzigingen aan het eigen vermogen en inzonderheid verlening van machtiging 
aan de Raad van Bestuur met mogelijkheid tot subdelegatie om:
a. de al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden ten aanzien van de 
partiële splitsing zoals vermeld onder punt 5.1. vast te stellen;
b. de verwezenlijking van de partiële splitsing vast te stellen;
c. het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de Algemene 
Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te stellen van het nemen van een 
ambtshalve inschrijving;
d. de definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsing vast te stellen op basis 
van de geactualiseerde netto actief-waarde van de partieel te splitsen vereniging en de 
overnemende vereniging per 31 december 2020, berekend volgens de principes vastgelegd 
in het partiële splitsingsvoorstel en de bijzondere verslagen over het partiële 
splitsingsvoorstel, dit na revisorale controle van de cijfers per 31 december 2020;
e. daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles te doen wat nodig 
of nuttig kan zijn;
f. alle formaliteiten te vervullen m.b.t. de neerlegging en publicatie van de beslissingen van 
de algemene vergadering en de uitvoering van de partiële splitsing in de meest brede zin.
5.7. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in onderhavig agendapunt bij 
authentieke akte te doen vaststellen.

 
6.  Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.
7.  Statutaire benoemingen.
8.  Benoeming van een commissaris.
9.  Statutaire mededelingen

Deze uitnodiging met agendapunten en de daarbij horende documentatie voor onderzoek van de 
agendapunten worden voor standpuntbepaling voorgelegd aan de gemeenteraad.
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Regelgeving
Decreet lokaal bestuur

Argumentatie
De gemeente Beernem neemt voor de activiteit distributienetbeheer elektriciteit en/of gas deel aan 
de vereniging Imewo, Intercommunale Maatschappij voor Energievoorziening in West- en Oost-
Vlaanderen.
Met een aangetekend schrijven van 26 maart 2020 wordt het gemeentebestuur uitgenodigd tot de 
algemene vergadering van Imewo d.d. 25 juni 2020. Een dossier met documentatiestukken 
uitgewerkt door de raad van bestuur in de zitting van 13 maart 2020 werd aan de gemeente 
overgemaakt.
Er wordt voorgesteld akkoord te gaan met de voorgestelde agenda en met de inhoud van de 
overgemaakte ontwerpbeslissing.

Naar aanleiding van de beslissing van de stad Deinze (gemeenteraadsbeslissing van 19 juni 2019) 
om met ingang van 01 januari 2021 voor alle activiteiten op haar grondgebied met postcode 9800 uit 
te treden uit de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest en haar aansluiting bij de 
Opdrachthoudende vereniging Imewo daarmee uit te breiden en waarvan akte genomen werd op de 
buitengewone algemene vergaderingen van respectievelijk 11 (Imewo) en 12 (Gaselwest) december 
2019 werd een voorstel van partiële splitsing door overneming overgemaakt.
Het gehele vermogen van deze activiteiten, die alle activa en passiva en alle rechten en plichten 
omvat, zal overeenkomstig artikel 12:8 en volgende van het Wetboek Vennootschappen en 
Verenigingen overgaan naar Imewo en dit vanaf 01 januari 2021.
De opschortende voorwaarden inzake de partiële splitsing door overneming zijn:
• De voorafgaande goedkeuring door de Algemene Aandeelhoudersvergadering van Imewo van de 
omzetting van het aantal bestaande aandelen binnen Imewo à rato van 25 euro per eigen 
vermogenswaarde voor de activiteit elektriciteit, aardgas, Publi-T en Publigas.
• De voorafgaande goedkeuring door de Algemene Aandeelhoudersvergaderingen van de 
opdrachthoudende verenigingen Gaselwest en Imewo van de voorgestelde partiële splitsing door 
overneming.
• Het verkrijgen van de beslissing van de VREG tot aanwijzing van Imewo als distributienetbeheerder 
voor elektriciteit en gas voor de stad Deinze – postcode 9800.
Er wordt geopteerd voor een voorlopige ruilverhouding gebaseerd op de gegevens per 31 december 
2019. Op basis van de definitieve cijfers per 31 december 2020 die geattesteerd zullen worden door 
de betrokken commissarissen, zal de definitieve ruilverhouding, bepaald aan de hand van de 
goedgekeurde ruilverhoudingsmethodiek met betrekking tot de cijfers van 31 december 2019 
(voorlopige ruilverhouding), worden vastgelegd en verwerkt. Deze werkwijze laat in de eerste plaats 
toe om met de meest geactualiseerde boekhoudkundige cijfers rekening te kunnen houden die zo 
dicht mogelijk aansluiten op de datum van 01 januari 2021, waarop genoemde partiële splitsing 
binnen Gaselwest en Imewo fiscaal en juridisch van kracht wordt.

Gelet op het feit dat we heden geconfronteerd worden met het coronavirus COVID-19, staat het op 
heden niet vast onder welke vorm de algemene vergadering zal kunnen plaatsvinden.
Gelet op de huidige federale richtlijnen alsook de politiebesluiten van de gouverneurs en de 
informatie via het Agentschap Binnenlands Bestuur omtrent het coronavirus COVID-19 (en de 
mogelijke evolutie in en aanpassing van deze richtlijnen en informatie) en de impact hiervan op de 
bijeenkomst, wordt door IMEWO gevraagd om een expliciete beslissing over alle voorliggende 
agendapunten. Op deze manier kan desgevallend overgegaan worden tot het houden van een 
schriftelijke algemene vergadering indien dit noodzakelijk mocht blijken.

Vertegenwoordigers dienen te worden aangeduid. In de gemeenteraadszitting van 21 februari 2019 
werden gemeenteraadslid Marjan Lootens als effectief vertegenwoordiger en gemeenteraadslid Kurt 
Vanneste als plaatsvervanger in de algemene vergadering van IMEWO aangeduid. Er wordt 
voorgesteld deze aanstelling voor de komende algemene vergadering te bevestigen.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door voorzitter Kris Vincke.

Verwijzingsdocumenten
Uitnodiging en bijlagen AV IMEWO

Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door raadslid Jef Vansteenhuyse.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Artikel 1: Er wordt goedkeuring gehecht aan de agenda van de algemene vergadering, tevens 
jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Imewo d.d. 25 juni 2020:

1. Kennisneming verslagen van Imewo van de raad van bestuur en van de commissaris over 
het boekjaar 2019.

2. Goedkeuring van de jaarrekening van Imewo afgesloten op 31 december 2019 (balans, 
resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels).

3. Vaststelling van de uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 WVV - netto-actieftest (artikel 
6:115 WVV).

4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 
bestuurscomités en de commissaris van Imewo met betrekking tot het boekjaar 2019.

5. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig artikelen 12:8 en 12:59 
en volgende van het Wetboek Vennootschappen en Verenigingen van de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest (partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten van de stad Deinze - 
postcode 9800 welke zij heeft toevertrouwd aan Gaselwest over te brengen naar de 
Opdrachthoudende vereniging Imewo (overnemende vereniging).

5.1. Vaststelling van de in het splitsingsvoorstel opgenomen opschortende voorwaarden en 
tijdsbepaling.
5.2. Goedkeuring van de omzetting van het aantal bestaande aandelen à rato van 25 euro 
per eigen vermogenswaarde voor de activiteit elektriciteit, aardgas, Publi-T en Publigas.
5.3. Kennisneming van het splitsingsvoorstel (art. 12:59 WVV), van het bijzonder verslag 
van de raad van bestuur (art. 12:61 WVV) en van de commissaris (art. 12:62 WVV) met 
betrekking tot het voorstel tot partiële splitsing door overneming en van eventuele 
belangrijke wijzigingen in activa en passiva van het vermogen (art. 12:63 WVV), met 
juridische, boekhoudkundige en fiscale uitwerking van de partiële splitsing per 1 januari 
2021.
De deelnemers kunnen één maand voor de algemene vergadering op de zetel van de 
vereniging kennis nemen van het splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de overige 
stukken bedoeld in de artikelen 12:59, 12:61 en 12:62 van het Wetboek Vennootschappen 
en Verenigingen en kosteloos een kopie van deze stukken verkrijgen.
5.4. Goedkeuring van:
a. de partiële splitsing door overneming van de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest 
(partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten van de stad Deinze - postcode 9800 welke 
zij heeft toevertrouwd aan Gaselwest over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging 
Imewo (overnemende vereniging) omvattende alle activa en passiva en alle rechten en 
plichten, niets uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op basis van een balans afgesloten 
op 31 december 2020, met inwerkingtreding per 1 januari 2021 en dit op basis van de 
ruilverhouding (voorlopige) van de balans afgesloten op 31 december 2019 en een 
definitieve ruilverhouding vastgesteld op de balans per 31 december 2020.
b. de overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen.
5.5. Aanvaarding van de aansluiting (toetreding) van de stad Deinze – postcode 9800 vanaf 
1 januari 2021.
5.6. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van de 
desbetreffende machtiging naar aanleiding van de besluitvorming omtrent de partiële 
splitsing en wijzigingen aan het eigen vermogen en inzonderheid verlening van machtiging 
aan de Raad van Bestuur met mogelijkheid tot subdelegatie om:
a. de al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden ten aanzien van de 
partiële splitsing zoals vermeld onder punt 5.1. vast te stellen;
b. de verwezenlijking van de partiële splitsing vast te stellen;
c. het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de Algemene 
Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te stellen van het nemen van een 
ambtshalve inschrijving;
d. de definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsing vast te stellen op basis 
van de geactualiseerde netto actief-waarde van de partieel te splitsen vereniging en de 
overnemende vereniging per 31 december 2020, berekend volgens de principes vastgelegd 
in het partiële splitsingsvoorstel en de bijzondere verslagen over het partiële 
splitsingsvoorstel, dit na revisorale controle van de cijfers per 31 december 2020;
e. daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles te doen wat nodig 
of nuttig kan zijn;
f. alle formaliteiten te vervullen m.b.t. de neerlegging en publicatie van de beslissingen van 
de algemene vergadering en de uitvoering van de partiële splitsing in de meest brede zin.
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5.7. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in onderhavig agendapunt bij 
authentieke akte te doen vaststellen.

6.  Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.
7.  Statutaire benoemingen.
8.  Benoeming van een commissaris.
9.  Statutaire mededelingen.

Artikel 2: Er wordt goedkeuring gehecht aan het voorstel van partiële splitsing door overneming 
inzake de overgang van de activiteiten verbonden aan de stad Deinze (postcode 9800) van de 
opdrachthoudende vereniging Gaselwest naar de opdrachthoudende vereniging Imewo.
Artikel 3 - in geval van schriftelijke algemene vergadering:
Er wordt akkoord verleend over elk van de voorliggende agendapunten. Dit geeft het standpunt van 
de gemeente weer, en dient in geval van een schriftelijke algemene vergadering als een bindend 
akkoord te worden beschouwd dat opgenomen zal worden in een overzichtslijst ‘houdende 
ontvangen inhoudelijke goedkeuringen van de deelnemers’ die gevoegd zal worden bij de notulen 
van bovenvermelde algemene vergadering en waarbij de individuele gemeenteraadsbeslissingen via 
het digitaal loket zullen overgemaakt worden aan de toezichthoudende overheid.
Artikel 4 - in geval van een fysieke algemene vergadering:
De vertegenwoordigers werden in de gemeenteraadszitting van 21 februari 2019 reeds vastgelegd, 
nl. Marjan Lootens als effectief vertegenwoordiger en gemeenteraadslid Kurt Vanneste als 
plaatsvervanger.
De vertegenwoordiger die zal deelnemen aan de algemene vergadering, tevens jaarvergadering van 
de opdrachthoudende vereniging Imewo op 25 juni 2020 (of iedere andere datum waarop deze 
uitgesteld of verdaagd zou worden), wordt opgedragen haar/zijn stemgedrag af te stemmen op de 
beslissingen, genomen in de gemeenteraadszitting van heden inzake voormelde artikelen 1, 2 en 3 
van onderhavige beslissing.
Artikel 5: Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van voormelde 
beslissingen en zal onder meer kennisgeving hiervan verrichten aan de opdrachthoudende vereniging 
Imewo, ter attentie van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be.
Artikel 6: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

09. WVI - algemene vergadering van 03 juni 2020 - standpuntbepaling en aanduiden vertegenwoordigers 
| GR/2020/050

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
Met een aangetekend schrijven van 07 april 2020 nodigt de WVI het gemeentebestuur van Beernem 
uit voor de algemene vergadering die plaatsvindt op woensdag 03 juni 2020 om 18u30 in CC Vondel, 
Dwarsstraat, 8760 Meulebeke.
Op de vergadering worden de volgende agendapunten behandeld:

1. goedkeuring verslag van de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2019
2. verslag van de raad van bestuur (jaarverslag)
3. verslag van de commissaris
4. jaarrekeningen 2019
5. kwijting aan de bestuurders en de commissaris
6. mededelingen

Deze uitnodiging met agendapunten en de daarbij horende documentatie voor onderzoek van de 
agendapunten worden voor standpuntbepaling voorgelegd aan de gemeenteraad.

Regelgeving
Decreet over het lokaal bestuur

Argumentatie
Op 20 september 1999 heeft de gemeenteraad goedkeuring verleend aan de fusieoperatie van de 
West-Vlaamse Intercommunales WIH, WITAB en WIER naar WVI. Beernem was voorheen 
aangesloten bij deze 3 onafhankelijke intercommunales respectievelijk voor huisvesting, technisch 
advies en bijstand en economische conversie.
De gemeente wil ten volle haar rol van aandeelhouder in de WVI uitoefenen en het is dan ook nodig 
dat zij zich uitspreekt t.a.v. de punten die werden aangebracht op de agenda van de hierboven 
vermelde algemene vergadering.
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Er wordt voorgesteld akkoord te gaan met de voorgestelde agenda.
Er dienen vertegenwoordigers te worden aangeduid. In de zitting van 21 februari 2019 werden 
gemeenteraadslid Kurt Vanneste als effectief vertegenwoordiger en gemeenteraadslid Anja Coens als 
plaatsvervanger in de algemene vergaderingen van de WVI aangeduid. Er wordt voorgesteld deze 
aanstelling voor de komende algemene vergadering te bevestigen.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door voorzitter Kris Vincke.

Verwijzingsdocumenten
 uitnodigingsbrief met agenda
 jaarverslag 2019 + jaarrekening 2019
 geïndividualiseerd overzicht per mandataris ontvangen presentiegelden & vergoedingen
 verslag buitengewone algemene vergadering d.d. 18 december 2019

Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door raadslid Barbara Vandenbrande, beantwoord door schepenen Jan 
Vanassche en Ruben Strobbe.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene vergadering 
van de WVI die plaatsvindt op 03 juni 2020 worden goedgekeurd:

1. goedkeuring verslag van de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2019
2. verslag van de raad van bestuur (jaarverslag)
3. verslag van de commissaris
4. jaarrekeningen 2019
5. kwijting aan de bestuurders en de commissaris
6. mededelingen

Artikel 2: De vertegenwoordigers werden in de gemeenteraadszitting van 21 februari 2019 reeds 
vastgelegd, nl. gemeenteraadslid Kurt Vanneste werd aangesteld als effectief vertegenwoordiger en 
gemeenteraadslid Anja Coens als plaatsvervanger.
Artikel 3: De vertegenwoordiger die zal deelnemen aan de algemene vergadering van de WVI op 
03 juni 2020 wordt opgedragen zijn stemgedrag af te stemmen op de beslissing, genomen door de 
gemeenteraad in de zitting van heden.
Artikel 4: Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van deze 
beslissing en zal onder meer een afschrift van deze beslissing overmaken aan de WVI, Baron 
Ruzettelaan 35, 8310 Brugge.
Artikel 5: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het gemeentedecreet.

OPENBARE WERKEN

10. Herinrichting Oudezakstraat en M. Matthysstraat - goedkeuring ontwerp, lastvoorwaarden en 
gunningswijze | GR/2020/033

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
In de gemeenteraadszitting van 15 september 2016 werd goedkeuring gegeven om het dossier voor 
de herinrichting van de Oudezakstraat en de M. Matthysstraat op te starten en een studiebureau aan 
te stellen.

Regelgeving
 Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 

overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en 
concessies, en latere wijzigingen.

 Wet van 17 juni 2016 betreffende overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 36.
 Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 

overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
 Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 

sectoren, en latere wijzigingen.
 Decreet Lokaal Bestuur van  22 december 2017, inzonderheid artikels 40 en 41, betreffende 

de bevoegdheden van de gemeenteraad en artikels 326 tot en met 341 betreffende het 
bestuurlijk toezicht.
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 Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.

 Bestuursdecreet van 07 december 2018.

Argumentatie
Door het studiebureau werd een ontwerp opgemaakt, na het volgen van een participatietraject met 
de bewoners. Dit ontwerp wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. 
De M. Matthysstraat wordt ingericht als een soort woonerf - er worden geen voetpaden voorzien 
maar eenzelfde verharding van gevel naar gevel met een centrale goot. Het eenrichtingsverkeer 
wordt behouden. De bedoeling is wel hier een verbod in te voeren voor alle gemotoriseerd verkeer 
uitgezonderd aangelanden.
De Oudezakstraat wordt conform het mobiliteitsplan autoluw ingericht. Hiervoor wordt 
eenrichtingsverkeer ingevoerd, met toegelaten richting vanaf de parking van de kerk in de richting 
van en tot aan de Knesselarestraat. Er is een rijloper van 3 à 3,5 meter en om de snelheid te 
temperen worden de parkeerstroken alternerend aangelegd met hier en daar een boomvak. Het is 
eveneens de bedoeling hier een fietsstraat van te maken.
Voor de nieuwe verkeersregels zullen nog aanvullende reglementen opgemaakt worden.
De werken zullen gegund worden via openbare procedure.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Claudio Saelens, bevoegd voor 
openbare werken.

Verwijzingsdocumenten
 Plan ontworpen toestand M. Matthysstraat
 Plan ontworpen toestand Oudezakstraat
 Raming
 Bestek

Financiële impact
Dienst  infrastructuur                                               
Omschrijving      herinrichting Oudezakstraat en M. Matthysstraat
Raming (incl. btw)  € 315.651,02 incl. btw
Budgetcode                0200-01/2240007 (voetpaden en woonstraten). Het budget hiervoor 

voorzien in 2019 zal overgezet worden naar 2020
Beschikbaar krediet  € 357.801,00

Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door raadslid Gijs Degrande, beantwoord door schepen Claudio Saelens en 
burgemeester Jos Sypré.

Beslist
Met 16 stemmen voor (Kris Vincke, Jos Sypré, Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, 
Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita 
Van Belleghem, Anja Coens, Kurt Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke), 9 onthoudingen (Gijs 
Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Christine Stroobandt, Lien De 
Wispelaere, Branco François, Arthur Mortier, Els Vyncke)
Artikel 1: Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. WW1997 en de raming voor de 
opdracht “Herinrichting Oudezakstraat en M. Matthysstraat”, opgesteld door de ontwerper, 
Studiebureau Lobelle Ph., Gistelsteenweg 112 te 8490 Jabbeke. De lastvoorwaarden worden 
vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 268.787,00 excl. btw of € 315.651,02 incl. btw 
(€ 46.864,02 btw medecontractant).
Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de openbare procedure.
Artikel 3: De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau.
Artikel 4: De uitgave voor deze opdracht is voorzien op budgetcode 0200-01/2240007 van de 
buitengewone dienst dienstjaar 2019. Dit budget zal overgezet worden naar 2020.
Artikel 5: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur.
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MOBILITEIT, VERKEER EN OPENBAAR VERVOER

11. Veldkapellestraat - aanvullend reglement weg voorbehouden voor bepaalde categorieën 
weggebruikers | GR/2020/034

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
In het mobiliteitsplan werd de Veldkapellestraat opgenomen als alternatieve fietsroute. De bedoeling 
is om landelijke wegen die potentieel hebben als alternatieve fietsverbinding 'autoluw' in te richten.

Regelgeving
 Wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij het koninklijk besluit van 

16 maart 1968.
 Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
 Koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van 

het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.
 Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
 Uitvoeringsbesluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
 Omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009.
 Gecoördineerd algemeen politiereglement op het wegverkeer betreffende de 

gemeentewegen van Beernem, goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 03 juli 2014, en 
latere wijzigingen en aanvullingen.

 Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Argumentatie
Mogelijke maatregelen om dit bekomen zijn:
- een aangepast snelheidsbeleid,
- tractorsluis,
- fietsstraat,
- inrichten van een weg voorbehouden voor landbouwvoertuigen, voetgangers, fietsers en ruiters 
  (= bord F99c),
- ... 

In de Veldkapellestraat rijdt heel wat sluipverkeer tussen Oedelem en Moerbrugge. Dit is een 
probleem voor de fietsers. Ze worden daar werkelijk van de baan gereden.
Een fietsstraat hier zou niet veel oplossen door het smalle wegprofiel. Mee met de fietsers zou het 
verkeer achter de fietsers moeten blijven maar in tegenrichting zouden de fietsers nog steeds van de 
baan gereden worden. 

In overleg met de gemeente Oostkamp en de landbouwraad wordt voorgesteld om er een weg 
voorbehouden voor landbouwvoertuigen, voetgangers, fietsers, ruiters en speed pedelecs (= bord 
F99c) van te maken. De gewenste route voor autoverkeer van en naar Moerbrugge is via de 
Beekstraat, wat in afstand niet zoveel verder is.

Deze maatregel zal gereglementeerd worden door een aanvulling in "Afdeling I Gemeentewegen - 
artikel 2.5 - Tot volgende wegen is de toegang voorbehouden voor landbouwvoertuigen, voetgangers 
fietsers, ruiters en speed pedelecs'' van het gecoördineerd gemeentelijk aanvullend reglement op de 
politie op het wegverkeer van 03 juli 2014.
Om dit af te dwingen zal er een fysieke knip in de straat gecreëerd worden door de plaatsing van een 
tractorsluis op de scheiding van het Beernems Beverhoutsveld en het Oostkamps Beverhoutsveld.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door de burgemeester, bevoegd voor mobiliteit.

Verwijzingsdocumenten
Uittreksel uit de wegcode m.b.t. bord F99c

Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door raadslid Jef Vansteenhuyse, beantwoord door de burgemeester.

Raadslid Jef Vansteenhuyse doet de suggestie om bewegwijzering te plaatsen om veilige 
fietsverbindingen aan te duiden.

Beslist
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: In het gecoördineerd gemeentelijk aanvullend reglement op de politie op het wegverkeer 
van 03 juli 2014 wordt "Afdeling I Gemeentewegen - artikel 2.5 - Tot volgende wegen is de toegang 
voorbehouden voor landbouwvoertuigen, voetgangers fietsers, ruiters en speed pedelecs" aangevuld 
met de volgende locatie:

 Veldkapellestraat (volledig).
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

12. N370 - Aanleg dubbelrichtingsfietspad tussen Beernem en Wingene - samenwerkingsovereenkomst | 
GR/2020/035

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
Het Vlaams Gewest wenst een dubbelrichtingsfietspad aan te leggen op de N370 tussen Beernem en 
Wingene.
Naar aanleiding van het dossier "Onthaalpoort Aanwijs" van de Vlaamse Landmaatschappij werd het 
volledige kruispunt "het Aanwijs" hertekend. De heraanleg van dit kruispunt wordt opgenomen in het 
aanbestedingsdossier van het Vlaamse Gewest. De gemeenten Wingene en Beernem bezitten over 
het traject de openbare verlichting, die plaatselijk moet aangepast worden.
Om dit alles te regelen werd een samenwerkingsovereenkomst opgemaakt tussen de 
4 bovenvermelde partijen, die ter goedkeuring wordt voorgelegd aan de gemeenteraad.

Argumentatie
Voor de gemeente Beernem is de verplichting beperkt tot het wegnemen van de verlichting ter 
hoogte van het VEN- en habitatrichtlijngebied.
Er zijn verder geen financiële consequenties aan verbonden.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Claudio Saelens, bevoegd voor 
openbare werken.

Verwijzingsdocumenten
Samenwerkingsovereenkomst Vlaams Gewest - VLM - gemeente Beernem - gemeente Wingene 
betreffende de aanleg van een dubbelrichtingsfietspad langs de N370

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De samenwerkingsovereenkomst tussen het Vlaams Gewest, de Vlaamse 
Landmaatschappij, de gemeente Beernem en de gemeente Wingene betreffende de aanleg van een 
dubbelrichtingsfietspad langs de N370 wordt goedgekeurd.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur.

COMMUNICATIE

13. Kennisname klachtenrapport 2019 | GR/2020/036

Aanleiding en bevoegdheid
Overeenkomstig artikel 8 van het reglement inzake klachtenbehandeling rapporteert de algemeen 
directeur aan de gemeenteraad over de klachten ingediend in 2019.
De klachten zijn geëvalueerd door het managementteam. 
Het bestuur ziet de evaluatie van de klachten als een opportuniteit tot het bijsturen van de werking 
van de organisatie.

Regelgeving
 Artikel 302 en 303 van het decreet lokaal bestuur
 Reglement klachtenbehandeling van 28 maart 2019

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door de burgemeester, bevoegd voor communicatie.
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Verwijzingsdocumenten
Klachtenrapport 2019

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Artikel 1: Er wordt kennis genomen van het klachtenrapport 2019.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

14. Samenstelling kernraden 2020-2022 | GR/2020/037

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
Op maandag 02 maart 2020 vond de tijdelijke werkgroep van uittredende voorzitters en betrokken 
ambtenaren plaats om de nieuwe kernraden samen te stellen.
Van 26 november 2019 tot 29 februari 2020 liep er een oproep voor kandidaten voor 
10 verschillende kernraden. 
In totaal hebben 88 mensen zich kandidaat gesteld. Al deze kandidaten zijn toegewezen aan 1 of 
meerdere kernraden volgens hun voorkeur. 
De samenstelling van de kernraden 2020-2022 wordt ter kennisname aan de gemeenteraad 
voorgelegd.

Regelgeving
Gemeentelijke statuten adviesraden

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door burgemeester Jos Sypré.

Verwijzingsdocumenten
Samenstelling kernraden

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Artikel 1: Er wordt kennis genomen van de samenstelling van de kernraden 2020-2022.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

SPORT

15. Toekennen investeringstoelage TC Bloemendale | GR/2020/038

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
TC Bloemendale is een groeiende vereniging die zelf investeringen doet aan de terreinen in het 
Bargepark. De tennisclub wenst zelf te investeren in verlichting voor terrein 3. Het bestuur wenst een 
stuk tegemoet te komen.

Argumentatie
Het dossier werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen op vrijdag 28 februari 
2020.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor 
sport.

Financiële impact
 Dienst  technische dienst
 Omschrijving  toelage verlichting TC Bloemendale
 Raming (incl. btw)  € 4.000,00
 Budgetcode  /
 Beschikbaar krediet  Geen budget voorzien
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 Visumnummer + datum  n.v.t.

Er is geen budget voorzien om een toelage toe te kennen. Bij de eerstvolgende aanpassing van het 
meerjarenplan zullen er middelen moeten worden ingeschreven om een toelage toe te kennen aan 
TC Bloemendale.

Tussenkomsten
Er zijn tussenkomsten door de raadsleden Lode Vanneste en Jef Vansteenhuyse, beantwoord door 
schepen Patricia Waerniers.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Er wordt een investeringstoelage van maximaal € 4.000 toegekend aan TC Bloemendale. 
De toelage wordt uitbetaald op basis van ingediende facturen voor de werken (het trekken van 
sleuven, het plaatsen van palen en lichtarmaturen en het afstellen van de lichten) voor verlichting op 
tennisterrein 3 in het Bargepark. TC Bloemendale wordt geacht voor deze werken de wetgeving op 
de overheidsopdrachten toe te passen.
Artikel 2: Bij de eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan wordt een budget van € 4.000 
voorzien voor de toelage aan TC Bloemendale.
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

16. Toekennen investeringstoelage KFC Sint Joris | GR/2020/046

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
De gemeente investeert jaarlijks in de renovatie van de voetbalterreinen. Na de renovatie van de 
terreinen is beregening noodzakelijk om de renovatie te doen slagen. Bij droog weer zijn ca. 3-4 
beregeningsbeurten nodig en indien er weer een zeer droge zomer aankomt kunnen extra 
beregeningsbeurten wenselijk zijn.
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld een investeringstoelage toe te kennen voor de installatie 
van beregeningsvoorzieningen.

Argumentatie
Het dossier werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen op vrijdag 03 april 
2020.
Er wordt een investeringstoelage van maximaal € 20.000 toegekend aan KFC Sint Joris. De toelage 
wordt uitbetaald op basis van ingediende facturen voor werken die betrekking hebben op de 
installatie van beregeningsvoorzieningen van de voetbalvelden in Overleie: onderboring van kanaal 
naar voetbalaccommodatie, nodige pomp(en), beregeningskarretjes en bijhorende 
beregeningsbuizen.
Na uitbetaling van de toelage wordt KFC Sint Joris eigenaar van de installatie.
Volgende voorwaarden dienen in acht genomen te worden:
- Kosten voor afvoer van overtollige grond is inbegrepen in deze toelage. Stockeren van de 
overtollige grond op het terrein wordt niet toegestaan.
- De installatie dient steeds toegankelijk te zijn.
- Het onderhoud van de installatie en de daarmee gepaard gaande kosten zijn ten laste van de 
vereniging.
- Het aanvullen van de geïnstalleerde waterreservoirs en de daarmee gepaard gaande kosten zijn ten 
laste van de vereniging.
- Er wordt geacht voor deze werken de wetgeving op de overheidsopdrachten toe te passen.
- De beregening van de terreinen gebeurt te allen tijde door de verenigingen zelf.
- Door het aanvaarden van deze investeringstoelage gaat de vereniging expliciet akkoord dat bij 
beëindiging van de activiteiten van de vereniging op de locatie waar de installatie voorzien wordt, het 
eigendomsrecht automatisch en zonder vergoeding overgaat naar de gemeente.
- De benodigde captatievergunningen en waterheffingen zijn aan te vragen en te betalen door de 
vereniging. De captatievergunning en betaling van de waterheffing wordt jaarlijks doorgegeven aan 
het bestuur.
- Voor de rechtstreekse captatie/beregening uit het kanaal dient toelating gevraagd te worden aan 
de Vlaamse Waterweg. De voorwaarden opgelegd door de Vlaamse Waterweg dienen hierbij strikt 
opgevolgd te worden.
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- Van de vereniging wordt goed huisvaderschap verwacht in inrichting/installatie en onderhoud van 
de beregeningsinstallatie en waterbuffers. Regelmatig onderhoud, minstens zoals voorgeschreven 
door de fabrikant en detectie van gebreken of schade moeten op het moment dat ze opgemerkt 
worden direct hersteld worden door de vereniging.
- Technische voorwaarden:

 het minimale debiet van de geïnstalleerde pomp moet 10 m³/u zijn.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor 
sport.

Financiële impact
Dienst technische dienst
Omschrijving investeringstoelage KFC Sint Joris beregening voetbalterreinen
Raming (incl. btw) € 20.000,00
budgetcode 0740-00/6640000
beschikbaar krediet geen krediet beschikbaar
visumnummer + datum 2020/020 d.d. 01.04.2020

Tussenkomsten
Er zijn tussenkomsten door de raadsleden Jef Vansteenhuyse en Lode Vanneste, beantwoord door 
schepen Patricia Waerniers.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Er wordt een investeringstoelage van maximaal € 20.000 toegekend aan KFC Sint Joris. De 
toelage wordt uitbetaald op basis van ingediende facturen voor werken die betrekking hebben op de 
installatie van beregeningsvoorzieningen van de voetbalvelden in Overleie: onderboring van kanaal 
naar voetbalaccommodatie, nodige pomp(en), beregeningskarretjes en bijhorende 
beregeningsbuizen.
Artikel 2: Bij de eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan wordt een budget van € 20.000,00 
voorzien voor de toelage aan KFC Sint Joris door middel van het overplaatsen van € 20.000 van het 
budget buitengewoon onderhoud voetbalterreinen (0740-03/2210407) naar het budget 
investeringstoelage sportverenigingen (0740-00/6640000).
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

17. Toekennen investeringstoelage VVC Beernem | GR/2020/047

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
De gemeente investeert jaarlijks in de renovatie van de voetbalterreinen. Na de renovatie van de 
terreinen is beregening noodzakelijk om de renovatie te doen slagen. Bij droog weer zijn ca. 3-4 
beregeningsbeurten nodig en indien er weer een zeer droge zomer aankomt kunnen extra 
beregeningsbeurten wenselijk zijn.
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld een investeringstoelage toe te kennen voor de installatie 
van beregeningsvoorzieningen.

Argumentatie
Het dossier werd voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen op vrijdag 03 april 
2020.
Er wordt een investeringstoelage van maximaal € 50.000 toegekend aan VVC Beernem. De toelage 
wordt uitbetaald op basis van ingediende facturen voor werken die betrekking hebben op de 
installatie van beregeningsvoorzieningen van de voetbalvelden in Drogenbrood: voorzien van 
waterreservoirs voor een volume van min. 100.000 liter, nodige pomp(en), beregeningskarretjes en 
bijhorende beregeningsbuizen.
Na uitbetaling van de toelage wordt VVC Beernem eigenaar van de installatie.

Volgende voorwaarden dienen in acht genomen te worden:
- Kosten voor afvoer van overtollige grond is inbegrepen in deze toelage. Stockeren van de 
overtollige grond op het terrein wordt niet toegestaan.
- De installatie dient steeds toegankelijk te zijn.
- De installatie moet integraal op gemeentelijke gronden gebeuren (geen Farys-gronden).



p. 18/30

- Het onderhoud van de installatie en de daarmee gepaard gaande kosten zijn ten laste van de 
vereniging.
- Het aanvullen van de geïnstalleerde waterreservoirs en de daarmee gepaard gaande kosten zijn ten 
laste van de vereniging.
- De beregening van de terreinen gebeurt te allen tijde door de verenigingen zelf.
- Er wordt geacht voor deze werken de wetgeving op de overheidsopdrachten toe te passen.
- Door het aanvaarden van deze investeringstoelage gaat de vereniging expliciet akkoord dat bij 
beëindiging van de activiteiten van de vereniging op de locatie waar de installatie voorzien wordt, het 
eigendomsrecht automatisch en zonder vergoeding overgaat naar de gemeente.
- De benodigde captatievergunningen en waterheffingen zijn aan te vragen en te betalen door de 
vereniging. De captatievergunning en betaling van de waterheffing wordt jaarlijks doorgegeven aan 
het bestuur.
- Van de vereniging wordt goed huisvaderschap verwacht in inrichting/installatie en onderhoud van 
de beregeningsinstallatie en waterbuffers. Regelmatig onderhoud, minstens zoals voorgeschreven 
door de fabrikant en detectie van gebreken of schade moeten op het moment dat ze opgemerkt 
worden direct hersteld worden door de vereniging.
- Technische voorwaarden:

 er dient een systeem van ontluchting voorzien te worden in het reservoir,
 het minimale debiet van de geïnstalleerde pomp moet 10 m³/u zijn,
 de reservoirs moeten toegankelijk zijn met minstens 1 mangat per compartiment.

 
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor 
sport.

Financiële impact
Dienst technische dienst
Omschrijving investeringstoelage VVC Beernem beregening voetbalterreinen
Raming (incl. btw) € 50.000,00
budgetcode 0740-00/6640000
beschikbaar krediet niet beschikbaar
visumnummer + datum 2020/021 d.d. 01.04.2020

Tussenkomsten
Er zijn tussenkomsten door de raadsleden Lode Vanneste en Jef Vansteenhuyse, beantwoord door 
schepen Patricia Waerniers.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Er wordt een investeringstoelage van maximaal € 50.000 toegekend aan VVC Beernem. De 
toelage wordt uitbetaald op basis van ingediende facturen voor werken die betrekking hebben op de 
installatie van beregeningsvoorzieningen van de voetbalvelden in Drogenbrood: voorzien van 
waterreservoirs voor een volume van min. 100.000 liter, nodige pomp(en), beregeningskarretjes en 
bijhorende beregeningsbuizen.
Artikel 2: Bij de eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan wordt een budget van € 50.000,00 
voorzien voor de toelage aan VVC Beernem door middel van het overplaatsen van € 50.000 van het 
budget buitengewoon onderhoud voetbalterreinen (0740-03/2210407) naar het budget 
investeringstoelage sportverenigingen (0740-00/6640000).
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

LOKALE ECONOMIE EN MIDDENSTAND

18. Schenking AED-toestel | GR/2020/039

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
Vzw Beernems Bedrijvenpark wenst een AED-toestel te schenken. Dit zal geplaatst worden op een 
publiek toegankelijke plaats in het industriepark langs de Sint-Jorisstraat.

Argumentatie
vzw Beernems Bedrijvenpark vraagt om toe te laten dat het AED-toestel kan verplaatst worden 
binnen het bedrijvenpark mits een schriftelijke melding wordt gedaan aan het gemeentebestuur 
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Beernem, twee maanden op voorhand. Hiermee wil de vzw tegemoetkomen aan de vraag om het 
AED-toestel bij eventuele verbouwingswerken op de locatie waar het toestel staat, tijdelijk te kunnen 
verplaatsen.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Vicky Reynaert , bevoegd voor 
volksgezondheid.

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De schenking van het AED-toestel door vzw Beernems Bedrijvenpark wordt aanvaard. 
Artikel 2: Het toestel wordt opgehangen in de Sint-Jorisstraat bij Tuin en Dier Lataire op een 
toegankelijke plaats voor iedereen.
Artikel 3: Het toestel kan verplaatst worden binnen het bedrijvenpark mits twee maanden op 
voorhand een schriftelijke melding wordt gedaan aan het gemeentebestuur Beernem.
Artikel 4: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet Lokaal Bestuur.

19. Schenking zitbank | GR/2020/040

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
De Landelijke Gilde Beernem wenst een zitbank te schenken aan het gemeentebestuur. 
Na een inspraakronde van hun leden/de inwoners werd een voorkeurslocatie vastgelegd, nl. 
Kallemoeiedreef.

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Jan Vanassche, bevoegd voor 
toerisme.

Verwijzingsdocumenten
 brief Landelijke Gilde
 foto locatie Kallemoeiedreef
 foto bank

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De schenking van de zitbank door de Landelijke Gilde Beernem wordt aanvaard. 
Artikel 2: De zitbank wordt geplaatst in de Kallemoeiedreef ter hoogte van sporthal Drogenbrood.
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

ONDERWIJS

20. Gemeenteschool De Notelaar - kennisname beleidscontract met CLB De Havens | GR/2020/049

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 40 e.v. DLB

Feiten en voorgeschiedenis
Op 01 september 2018 ging het nieuwe decreet leerlingenbegeleiding in. Scholen en CLB's zijn sinds 
dan niet langer verplicht om te werken via de beleidscontracten en bijzondere bepalingen. 
Het decreet spreekt van samenwerkingsafspraken. Dat onderdeel van het decreet gaat echter pas in 
op 01 september 2020. Op dat moment lopen de huidige beleidscontracten af.
In de gemeenteraadszitting van 19 december 2019 werd het beleidscontract met CLB De Havens 
opgezegd.
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De school nam als eindverantwoordelijke het initiatief om in overleg met het CLB De Havens 
samenwerkingsafspraken te maken. De school baseerde zich hiervoor op het sjabloon van de OVSG 
onderwijskoepel.
Na goedkeuring door het CLB De Havens (vertegenwoordigd door Cathérine Ryckeboer) werden de 
samenwerkingsafspraken op 06 januari 2020 door de schoolraad goedgekeurd.
De samenwerkingsafspraken werden goedgekeurd door het college in de zitting van 20 maart 2020. 
De samenwerkingsafspraken worden ter kennisname voorgelegd aan de gemeenteraad.

Regelgeving
 decreet van 27 april 2018 betreffende de leerlingenbegeleiding in het basisonderwijs, het 

secundair onderwijs en de centra voor leerlingenbegeleiding, inzonderheid hoofdstuk 2, 
afdeling 3, artikel 14;

 decreet basisonderwijs van 25 februari 1997, art. 62, par. 1, 10°;
 besluit van de Vlaamse Regering van 01 juni 2018 tot operationalisering van de 

leerlingenbegeleiding in het basisonderwijs, het secundair onderwijs en de centra voor 
leerlingenbegeleiding inzonderheid hoofdstuk 3, artikel 15;

 decreet lokaal bestuur

Argumentatie
De school is eerste actor en eindverantwoordelijke binnen de leerlingenbegeleiding, incluis de 
schoolinterne leerlingenbegeleiding. Dit vertaalt zich in een geïntegreerd beleid dat invulling en 
uitwerking in alle fasen van het zorgcontinuüm omvat.
Voor de uitvoering van de taken wordt de school ondersteund door schoolexterne instanties, 
waaronder het CLB. De school opteert voor een samenwerking met het CLB De Havens en maakte in 
overleg samenwerkingsafspraken die bij de aanvang van schooljaar 2020-2021 in voege moeten 
treden en voor onbepaalde duur gelden.
Mondelinge toelichting wordt gegeven door schepen Ruben Strobbe, bevoegd voor onderwijs.

Verwijzingsdocumenten
 samenwerkingsafspraken tussen school en CLB
 verslag schoolraad d.d. 06 januari 2020
 uittreksel CBS 20 maart 2020

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Artikel 1: Er wordt kennis genomen van de  samenwerkingsafspraken tussen GBS De Notelaar en CLB 
De Havens.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in art. 330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

BURGERLIJKE STAND EN BEVOLKING

21. Definitieve beslissing toekenning straatnaam Keunebilk | GR/2020/041

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 40 e.v. van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
De gemeenteraad keurde in de zitting van 22 maart 2018 het ontwerp 'Aanleg trage weg Lettenburg 
- Govaertstraat' goed. In de collegezitting van 12 april 2019 werd een principebeslissing genomen 
omtrent het geven van een naam aan trage wegen. De cultuur- en erfgoedraad verleende hiertoe in 
de vergadering van 02 oktober 2019 positief advies voor de naam 'Keunebilk'. In de zitting van 
20 februari 2020 keurde de gemeenteraad deze nieuwe straatnaam principieel goed. Er werd een 
openbaar onderzoek uitgevoerd dat liep van 21 februari 2020 tot 23 maart 2020 waarbij geen 
bezwaren werden ingediend.

Regelgeving
 Decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen en 

pleinen, gewijzigd bij decreet van 29 november 2002 (B.S. d.d. 17 december 2002)
 Decreet lokaal bestuur

Argumentatie
Voor de verbindingsweg Govaertstraat - Lettenburg werd een oproep gelanceerd naar de bevolking. 
Er kwamen 4 suggesties binnen:
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- Blinde Oelemstraat (of -weg, of -wegel): naar analogie met de Blind Ezelstraat en Oelem i.p.v. 
Oedelem omdat dit de naam is in de volksmond,
- Paardenwegeltje: omdat er op de weide ernaast altijd paarden lopen/liepen,
- Vinkenslag: zonder uitleg, maar wel ingediend door iemand met familienaam Vincke,
- Keunebilk: dit is de naam die de oudere Oedelemnaars geven aan de weide waarlangs de wegel 
loopt. De weide was in hun tijd zeer bekend omdat het ook de plaats was waar koppeltjes zich 
terugtrokken voor wat privacy bij een feestje in Den Tap (de huidige parochiezaal in de J. 
Creytensstraat). Dan was het 'ga je mee naar de Keunebilk' een veel gehoord zinnetje.
Advies cultuur- en erfgoedraad: "De voorkeur gaat uit naar Keunebilk, omdat dit een naam is met 
geschiedenis op die locatie en omdat het bewaren van de dialectterm keun ook (bilk = Alg. 
Nederlands) ook interessant is. Voor een straatnaam met bewoning zouden we dit niet kiezen, voor 
een trage weg kan dit perfect."

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor 
cultuur en erfgoedbeleid.

Verwijzingsdocumenten
 grondplan trage weg
 advies cultuur- en erfgoedraad

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Aan de Verbindingsweg Govaertstraat - Lettenburg wordt definitief de straatnaam 
'Keunebilk' toegekend.
Artikel 2: Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van deze 
beslissing.
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

EXTRA INGEDIENDE AGENDAPUNTEN

22. Extra agendapunt ingediend door de N-VA-fractie in toepassing van artikel 21 van het decreet lokaal 
bestuur: aanvullende oprichting post-Corona werkgroep | GR/2020/051

Aanleiding en bevoegdheid
 E-mailbericht van raadslid Gijs Degrande d.d. 16 april 2020 waarbij een extra agendapunt 

wordt aangeleverd namens de N-VA-fractie om op de gemeenteraadszitting te behandelen - 
Het agendapunt handelt over de aanvullende oprichting van een post-corona werkgroep.

 Artikelen 21 en 40 van het decreet lokaal bestuur.
 Extra agendapunt: Overeenkomstig artikel 21 van het decreet over het lokaal bestuur en 

artikel 4 §1 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad kunnen 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen (de dag van de gemeenteraadszitting niet 
inbegrepen) vóór de vergadering, vóór 09u00, punten aan de agenda toevoegen. Hiertoe 
bezorgen ze per e-mail hun toegelicht voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die 
de voorstellen bezorgt aan de voorzitter van de gemeenteraad. 

 Het agendapunt werd tijdig aangeleverd en is dus ontvankelijk.

Feiten en voorgeschiedenis
In deze moeilijke tijden moeten we -nog meer dan anders- de krachten bundelen en breed durven 
nadenken. Een 'post-Corona-werkgroep' moet concrete maatregelen en strategieën uitwerken om 
Beernem, Oedelem en Sint-Joris na de crisis economisch te doen heropleven. In zo’n werkgroep of 
taskforce brengen we ondernemers, horeca, handelaars, ondernemersorganisaties, experten en 
vertegenwoordigers van de gemeenteraad samen.  
Deze werkgroep of tijdelijke adviesraad denkt na over die voorstellen die nodig zijn om het 
economisch leven in onze gemeente na het ergste deel van de crisis opnieuw vlot te laten 
doorstarten.
Het resultaat moet leiden tot een stevig actieplan met extra economische acties: van 
koopjesweekends, handelsactie tot structurele economische maatregelen.

Regelgeving
 Decreet Lokaal bestuur
 Huishoudelijk reglement gemeenteraad
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Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door raadslid Gijs Degrande.

Verwijzingsdocumenten
 Extra agendapunt ingediend door de N-VA-fractie
 e-mailbericht Gijs Degrande

Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door schepen Ruben Strobbe, beantwoord door raadslid Gijs Degrande.

Beslist
Met 9 stemmen voor (Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef Vansteenhuyse, Lode Vanneste, 
Christine Stroobandt, Lien De Wispelaere, Branco François, Arthur Mortier, Els Vyncke), 16 stemmen 
tegen (Kris Vincke, Jos Sypré, Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, 
Vicky Reynaert, Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, 
Anja Coens, Kurt Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke)
Artikel 1: Het agendapunt, ingediend door de N-VA-fractie rond de oprichting van een gemeentelijke 
post-corona-werkgroep wordt verworpen.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

23. Extra agendapunt ingediend door de N-VA-fractie in toepassing van artikel 21 van het decreet lokaal 
bestuur: aanvullende gemeentelijke corona-hinderpremie | GR/2020/052

Aanleiding en bevoegdheid
 E-mailbericht van raadslid Gijs Degrande d.d. 16 april 2020 waarbij een extra agendapunt 

wordt aangeleverd namens de N-VA-fractie om op de gemeenteraadszitting te behandelen - 
Het agendapunt handelt over een aanvullende gemeentelijke corona-hinderpremie.

 Artikelen 21 en 40 van het decreet lokaal bestuur.
 Extra agendapunt: Overeenkomstig artikel 21 van het decreet over het lokaal bestuur en 

artikel 4 §1 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad kunnen 
gemeenteraadsleden uiterlijk vijf dagen (de dag van de gemeenteraadszitting niet 
inbegrepen) vóór de vergadering, vóór 09u00, punten aan de agenda toevoegen. Hiertoe 
bezorgen ze per e-mail hun toegelicht voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die 
de voorstellen bezorgt aan de voorzitter van de gemeenteraad. 

 Het agendapunt werd tijdig aangeleverd en is dus ontvankelijk.

Feiten en voorgeschiedenis
Het agendapunt handelt over een aanvullende gemeentelijke corona hinderpremie.
Door het coronavirus worden heel wat ondernemers verplicht om hun winkel of bedrijf tijdelijk te 
sluiten. Andere ondernemers ondervinden dan weer grote inkomstenverliezen door de verschillende 
maatregelen die de verspreiding van het virus moeten beperken.
Het is belangrijk om in deze crisismaanden financiële zuurstof te geven aan onze ondernemers zodat 
zij deze moeilijke periode kunnen overbruggen. Om onze zelfstandigen en ondernemingen te 
ondersteunen en om te voorkomen dat ze in zware financiële problemen komen ingevolge de 
coronacrisis, voeren we daarom een extra gemeentelijke premie van 500 euro in.
Deze is aanvullend op de Vlaamse hinder- en compensatiepremie. Dat betekent dat ondernemers in 
Beernem die de Vlaamse hinder- of compensatiepremie krijgen, daar een extra gemeentelijke 
ondersteuning van 500 EUR bovenop krijgen.
Deze extra ondersteuning is niet alleen een belangrijke duw in de rug maar ook een blijk van 
waardering voor hun bijdrage en rol in het sociaal en economisch weefsel van onze gemeente.

Regelgeving
 Decreet Lokaal bestuur
 Huishoudelijk reglement gemeenteraad

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door raadslid Gijs Degrande.

Verwijzingsdocumenten
 extra agendapunt ingediend door de N-VA-fractie
 e-mailbericht Gijs Degrande

Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door schepen Ruben Strobbe, beantwoord door raadslid Gijs Degrande.
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Beslist
Met 9 stemmen voor (Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef Vansteenhuyse, Lode Vanneste, 
Christine Stroobandt, Lien De Wispelaere, Branco François, Arthur Mortier, Els Vyncke), 16 stemmen 
tegen (Kris Vincke, Jos Sypré, Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, 
Vicky Reynaert, Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, 
Anja Coens, Kurt Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke)
Artikelen 1 en 2 worden verworpen:
Artikel 1: De gemeenteraad voorziet een aanvullende gemeentelijke premie op de Vlaamse corona-
hinder- en compensatiepremie. Elke zelfstandige en/of onderneming die achteraf kan bewijzen dat 
hij/zij een premie heeft ontvangen van de Vlaamse overheid, komt in aanmerking voor deze 
aanvullende ondersteuning.
Artikel 2: De gemeentelijke aanvullende premie bestaat uit een vast bedrag van max. 500 EUR. In de 
gemeentelijke begroting voorzien we een totaalbedrag van 250 000 EUR. Ligt het aantal aanvragen 
hoger dan wordt het bedrag evenredig beperkt.
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

VRAGEN EN SUGGESTIES

24. Eventuele vragen en suggesties | GR/2019/196

Feiten en voorgeschiedenis
De vragen en suggesties, ingediend door de gemeenteraadsleden, worden besproken.

Beslist
De ingediende vragen en suggesties werden als volgt behandeld:

Raadslid Roos Lambrecht
Aanbod bibliotheek               
De bibliotheek levert schitterend werk met de afhaalservice. Nu kunnen mensen hun boeken 
bestellen en afhalen. Een goede aanvulling hierbij zou een uitgebreid digitaal aanbod op de website 
kunnen zijn. Als je kijkt op de website van Brugge, dan zie je een heel groot aanbod, wat interessant 
is voor ouders die thuis moeten werken en hun kinderen iets willen aanbieden. Ook voor inwoners 
die niet naar de bibliotheek kunnen gaan, kan dit interessant zijn. De Beernemse schrijfster Kristien 
Dieltiens zet dagelijks een leuk verhaal op Facebook, hier kan de bibliotheek ook naar verwijzen. Kan 
er dus ook werk gemaakt worden van een digitaal aanbod op de website en dit ook worden 
gepromoot?

Schepen Patricia Waerniers antwoordt dat het klopt dat de afhaalservice een groot succes is. De 
service vraagt echter heel veel energie en inzet van de medewerkers. Daarnaast werd eind maart de 
overstap gemaakt naar het nieuwe bibliotheeksysteem WISE. Dat was een grote stap voor de 
bibliotheek waar heel wat tijd en werk van het bib-personeel in kroop. Bovendien was het begin april 
paasvakantie, een periode waarin een aantal medewerkers in verlof waren.
Om die redenen lag de nadruk de laatste weken op de afhaalservice. Stilaan komt er nu meer 
ademruimte om vanuit de bib rond deze doorverwijzingen naar en het promoten van het grote 
digitale aanbod te werken. De suggestie wordt dus zeker meegenomen.

Raadslid Christine Stroobandt
Beschermingsmateriaal zorginstellingen
Wordt er contact gehouden met de diverse zorginstellingen in onze gemeente om een idee te hebben 
of men over voldoende beschermingsmateriaal beschikt? Dit zou interessant kunnen zijn om als 
gemeente op een of andere manier zelf een bijdrage te kunnen leveren. Dit kan bijvoorbeeld door 
een  gezamenlijke aanbesteding voor beschermingsmateriaal.

Burgemeester Jos Sypré antwoordt dat hij zeer regelmatig contact opneemt met de 
verantwoordelijken van de 5 instellingen op het grondgebied, nl. woonzorgcentra Rusterloo, 
Mariawende en Patershof, PC Sint-Amandus, woon- en dagondersteuning Ter Muiden en de 
gemeenschapsinstelling De Zande.
De verdeling van de mondmakers aan woonzorgcentra, centra voor herstelverblijf, 
revalidatieziekenhuizen, diensten voor gezinszorg, VAPH-voorzieningen (Vlaams Agentschap voor 
Personen met een Handicap) en gemeenschapsinstellingen verloopt net zoals bij de 
ziekenhuizen via de civiele bescherming en via de hulpverleningszones. De leveringen van 
mondmaskers voor huisartsen, zelfstandig thuisverpleegkundigen, vroedvrouwen, kinesisten en 
tandartsen verlopen via de gemeenten. De verdeling van de beschermingsmaterialen wordt ofwel 
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federaal, ofwel Vlaams geregeld.
De verantwoordelijken hebben bevestigd dat alles verloopt via afspraken. 
Op initiatief van de bevoegde minister is er een website waar de zorginstellingen hun noden op het 
gebied van materiaal kunnen doorgeven.
De gemeente heeft via het VTI Zeebrugge ook een lot van 80 face shields (gezichtsschermen) 
aangeboden gekregen die onder de instellingen en zorgberoepen verdeeld werden.

Mondmaskers voor de inwoners
Tijdens de zitting stelt raadslid Christine Stroobandt de volgende bijkomende vraag:
Heeft de gemeente al principieel beslist om elke inwoner een mondmasker te geven en zijn er al 
stappen ondernomen of is er al nagedacht over de manier waarop de verdeling van de mondmaskers 
praktisch zal verlopen?

Burgemeester Jos Sypré antwoordt dat het vooreerst aan de federale en Vlaamse overheid is om een 
visie te ontwikkelen om mondmaskers te voorzien voor de inwoners. Hopelijk brengt de Nationale 
Veiligheidsraad morgen hieromtrent goed nieuws. Indien de verantwoordelijkheid bij de lokale 
besturen gelegd wordt, zijn prijszetting en kwaliteitsnormen belangrijk.
Het is goed dat meerdere gemeentes voor de aankoop van mondmaskers samenwerken, zodat met 
een raamcontract de prijs beperkt blijft. Achter de schermen werd het nodige opzoekwerk gedaan, 
zodat we mee op de mondmaskertrein kunnen springen als die vertrekt.

Opbellen 80-jarigen     
Hoe verloopt de actie om 80-jarigen op te bellen? Werd iedereen al opgebeld en zijn er plannen om 
de actie uit te breiden naar andere leeftijdsgroepen, bijvoorbeeld 70-jarigen?

Schepen Vicky Reynaert antwoordt dat de actie om de 80-jarigen op te bellen goed is verlopen.
Onze gemeente heeft 1.089 80-plussers. Daarvan verblijven er 114 mensen in een WZC. Deze 
werden uiteraard niet opgebeld.
400 80-plussers hadden voor de corona-crisis reeds rechtstreeks contact met het Sociaal Huis via de 
poetsdienst, de klusjesdienst, premies enz., of gingen al naar een dagverzorgingscentrum (DVC) of 
het lokaal dienstencentrum (LDC). Die mensen werden via het Sociaal Huis of de instellingen 
opgebeld. 
575 mensen waren voor de corona-crisis niet gekend bij de gemeente. Die mensen werden allemaal 
opgebeld door medewerkers van de gemeente. M.u.v. 12 personen konden we iedereen bereiken.
De meeste mensen stellen het redelijk goed en krijgen materiële hulp van hun familieleden, vrienden 
of van hun buren, bijv. om boodschappen te doen, naar de apotheek te gaan.
Wel werd vastgesteld dat het sociale isolement - de beperkte sociale contacten - voor heel veel 
oudere mensen niet gemakkelijk is. Aan alle opgebelde 80-plussers werd gevraagd of ze opnieuw 
wensten opgebeld te worden door vrijwilligers om een babbeltje te doen. 210 mensen waren daarin 
geïnteresseerd, en die hebben we gekoppeld aan een 16-tal vrijwilligers.
We hebben op dit ogenblik geen plannen om de actie uit te breiden naar andere leeftijdsgroepen. Er 
werd wel een babbelbox geïnstalleerd. Mensen die zelf een babbeltje willen doen, ongeacht hun 
leeftijd, kunnen daarvoor dus steeds terecht bij een medewerker van de gemeente.

Afhaaldienst bibliotheek   
Er kunnen boekenpakketten aangevraagd en vervolgens afgehaald worden bij de bibliotheek.
Hoeveel lezers hebben hier ondertussen gebruik van gemaakt? Hoe lang duurt het om na de 
bestelling een pakket effectief op te halen? Wordt er rekening gehouden met een veiligheidsmarge of 
is dat niet nodig?

Schepen Patricia Waerniers antwoordt dat de wachttijd voor het ophalen van een boekenpakket niet 
te maken heeft met het in quarantaine houden van boeken maar eerder met het grote succes van de 
afhaaldienst.
Ondertussen werden al 350 boekenpakketten gemaakt. Per week konden tot nu toe 104 pakketten 
afgehaald worden. Dit zorgde de eerste weken wel voor lange wachttijden, enerzijds omdat er pas 
elk kwartier een pakket kon worden afgehaald en anderzijds omdat er wegens de paasvakantie 
minder personeel aanwezig was.
Ondertussen werden 2 extra personeelsleden ingeschakeld en zal het ‘tijdsslot’ om af te halen vanaf 
27 april ook tot 10 minuten teruggebracht worden. Op die manier kan de capaciteit opgedreven 
worden met 50 extra pakketten per week en zullen dus wekelijks in totaal 154 pakketten kunnen 
worden bedeeld.
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Voorlezen via livestream   
Bestaat de mogelijkheid om een voorleesmoment voor kinderen te livestreamen vanuit de 
bibliotheek?

Schepen Patricia Waerniers antwoordt dat ze deze suggestie zal doorgeven aan de bibliotheek.

Raadslid Arthur Mortier
Herschikking openbare werken 
Door het coronavirus is de economische activiteit sterk verminderd. Aannemers kampen met 
problemen inzake toelevering van materiaal, problemen met onderaannemers, de beperkende regels 
inzake social distancing enz. Daarnaast is het verkeer op bepaalde plaatsen een pak rustiger en doen 
zich opportuniteiten voor om openbare werken eenvoudiger en met beperkte hinder uit te voeren. 
Daarom de vraag en suggestie om de geplande investeringen en openbare werken nog eens grondig 
te bekijken en eventueel te herschikken.
De coronacrisis heeft ook gevolgen voor de wegenwerken in Beernem. Ik heb de volgende vragen 
voor het gemeentebestuur:

 Kan er een overzicht gegeven worden van de verschillende werven in onze gemeente en de 
gevolgen van de coronacrisis? Welke werven liggen er stil? Op welke werven werd er 
doorgewerkt? In welke mate zijn er vertragingen en kunnen die weggewerkt worden? Zijn er 
bepaalde werven vroeger opgestart als gevolg van de beperktere verkeersdrukte?

 Slagen alle aannemers er in om de maatregelen inzake social distancing te respecteren? Zijn 
er bepaalde werven die hierdoor niet kunnen hervat of opgestart worden?

Schepen Claudio Saelens antwoordt dat de achterstand al bij al mee valt. Er zijn momenteel twee 
grote werven lopende in de gemeente, nl. in Oostveld en de Sint-Jorisstraat. Beide werven lagen een 
14-tal dagen stil. Daarna werden ze langzaamaan terug opgestart. Momenteel zitten aannemers op 
80% van de capaciteit. De werfvergaderingen werden deze week ook opnieuw opgestart. De 
vertraging valt behoorlijk mee en bedraagt voor beide werven ongeveer vier weken.
De werken in de Bergstraat moeten nog worden opgestart. Dat is voorzien voor de komende weken.

Raadslid Lode Vanneste
Burgerlijke huwelijken in coronatijd
Door de huidige coronamaatregelen mogen enkel de echtgenoten, de getuigen en de ambtenaar van 
de burgerlijke stand aanwezig zijn op de huwelijksplechtigheid. Ouders, andere familieleden dan de 
eventuele getuigen en vrienden mogen dus niet het huwelijk bijwonen.
Hierbij enkele vragen en twee voorstellen voor het gemeentebestuur:

 Hoeveel burgerlijke huwelijken in Beernem waren er sinds de verstrenging van de 
huwelijksmaatregelen op 03 april 2020? Zijn er tussen 03 april en 23 april burgerlijke 
huwelijken uitgesteld?

 Hoeveel burgerlijke huwelijken zijn er tussen 23 april en 01 juli gepland? Zijn er daarvan al 
huwelijken uitgesteld en/of verplaatst naar een latere datum?

 Graag het voorstel om de huwelijken te livestreamen (zolang de huidige coronamaatregelen 
rond het bijwonen van huwelijken van kracht blijven).

 Graag het voorstel om alle koppels die in deze uitzonderlijke omstandigheden getrouwd zijn 
of nog zullen trouwen, de kans te geven om de plechtigheid opnieuw kosteloos over te doen 
als corona voorbij is.

Burgemeester Jos Sypré antwoordt dat tussen 03 april en 23 april twee huwelijken voltrokken 
werden en 1 huwelijk uitgesteld werd. In de periode van 23 april tot 01 juli staan momenteel 10 
huwelijken gepland. Vier huwelijken die ook in deze periode zouden vallen zijn uitgesteld.
Wat het voorstel rond livestreamen betreft, zegt de burgemeester dat hij heeft vastgesteld dat veel 
koppels de plechtigheid zelf door een fotograaf of een van de aanwezigen of getuigen laten 
fotograferen, filmen of via skype laten volgen. Het lijkt dan ook niet echt nodig te zijn om 
livestreaming te organiseren, ook net vanwege het intieme karakter van de plechtigheid. Bovendien 
meldt de dienst ICT dat livestreamen in de trouwzaal technisch gezien heel moeilijk is en dus op 
korte termijn niet eenvoudig te realiseren is.
Aan een koppel zou de kans worden gegeven om hun huwelijk opnieuw kosteloos over te doen na de 
coronacrisis, indien de vraag rechtstreeks van het koppel komt. De vraag is of koppels dat willen? 
Wie nu in coronatijden trouwt, doet dit bewust en gaat akkoord met de beperkingen. Wie z’n 
huwelijk uitstelt kan kosteloos een nieuwe datum inplannen.

Gebruik maken van rust om voetbalterreinen aan te pakken   
Door het coronavirus liggen de voetbalcompetities voor onze voetbalverenigingen al stil sinds 12 
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maart 2020. Normaal gezien worden de velden pas in mei ingezaaid en heraangelegd maar dit jaar 
kan dit dus al twee maanden vroeger. Zeker voor de abominabele velden op Drogenbrood en voor de 
velden op Den Akker is dit een uitgelezen kans. De velden op Drogenbrood waren het grootste 
gedeelte van het afgelopen seizoen zelfs onbespeelbaar. Daarom stel ik de volgende vragen aan het 
gemeentebestuur:

 Wanneer werden of worden de verschillende velden gemaaid en ingezaaid sinds het 
stopzetten van de voetbalcompetities? Graag een overzicht van alle velden per voetbalsite.

 Welke andere initiatieven neemt het gemeentebestuur om ervoor te zorgen dat onze 
voetbalverenigingen in het seizoen 2020 – 2021 (wel) over degelijke en bespeelbare velden 
beschikken?

Schepen Patricia Waerniers antwoordt dat na de definitieve beslissing van de voetbalbond op 27 
maart om de voetbalcompetitie stil te leggen voor dit seizoen zeer snel gestart werd met de 
voorbereidende werken voor de heraanleg. Op 09 en 10 april werden de nodige bodemwerken 
uitgevoerd en werden alle terreinen ingezaaid.
Ondertussen zijn we twee weken verder en waren er ook al 2 flinke regenbuien. Vandaag werd een 
eerste beregeningsbeurt gegeven. De raadsleden zullen via e-mail een overzicht ontvangen van wat 
er nog allemaal te gebeuren staat alsook meer info omtrent de 7 specifieke elementen waarop zal 
gefocust worden.

Raadslid Els Vyncke
Gezinnen in moeilijkheden
In de huidige coronatijden geraken steeds meer gezinnen in financiële moeilijkheden. Door 
technische werkloosheid vallen veel mensen terug op 70 procent van hun inkomen. Maar de 
maandelijkse facturen zoals huishuur, energiekosten, telecomabonnementen moeten wel verder 
betaald worden. Daarom had ik de volgende vragen:

 Zijn er intussen meer aanvragen om ondersteuning bij het Sociaal Huis?
 Vinden de mensen gemakkelijk de weg naar het Sociaal Huis of moeten we dit duidelijker 

kenbaar maken via sociale media, Open Blad, Vrije Tijd of andere kanalen?
 Zijn mensen voldoende vertrouwd met de mogelijkheden omtrent voedselbedeling, 

ondersteuning of andere problemen die deze crisis meebrengt?

Schepen Vicky Reynaert antwoordt dat wat betreft het antwoord op de eerste vraag, ze in grote 
lijnen een aantal vaststellingen kan meegeven:

1. Eerst en vooral hebben we vastgesteld dat de werkgevers de aanvraag moeten doen voor 
technische werkloosheid voor hun werknemers, en dat dit doordat veel bedrijven gesloten 
zijn, is dat niet altijd op tijd gebeurd. Vervolgens moeten die aanvragen nog verwerkt 
worden door de uitbetalingsactoren, waar er ook een overrompeling is van het aantal 
aanvragen. Hierdoor hebben sommige werknemers geen geld op het einde van de maand. 
Veel mensen kunnen dat overbruggen, sommige mensen helemaal niet. Voor een aantal 
mensen hebben we dus een leefloon uitgekeerd als een soort van voorschot op hun 
werkloosheidsuitkering. We gaan dat bedrag moeten subrogeren van de andere overheden, 
maar het zal wachten zijn tot de uitbetalingsactoren dat kunnen terugstorten aan ons.

2. Er zijn een aantal kwetsbare personen die als gevolg van de crisis meteen hun werk zijn 
kwijtgeraakt, bijv. mensen met dagcontracten of flexijobs. Die mensen hebben geen recht op 
technische werkloosheid en ook niet op de bijhorende extra’s, zoals tussenkomsten in de 
energiefacturen. Sommigen hebben wel recht op een gewone werkloosheidsuitkering, maar 
ook daar zien we een vertraging in de uitbetaling. Het probleem is dat die mensen hun job 
kwijt zijn. 
We hadden een aantal mensen die we begeleiden richting de arbeidsmarkt via stages. Ook 
die mensen zijn hun stageplaats kwijt en hebben we terug een leefloon moeten geven. De 
mensen met de precairste jobs en in de meest precaire arbeidsstatuten (flexijobs, tijdelijke 
contracten, …) worden dus het hardst getroffen en die moeten we als OCMW nu helpen.

3. De coronacrisis, die op dit ogenblik een volksgezondheidscrisis is, zal gevolgd worden door 
een financieel-economische crisis waarbij een serieuze krimp van de economie verwacht 
wordt, en vervolgens door een sociale crisis. Het komt dus in golven. Wat we nu zien, is dat 
bijvoorbeeld uithuiszettingen worden uitgesteld omwille van de coronamaatregelen; die zijn 
nu verboden, maar zullen wel uitgevoerd worden eens de maatregelen versoepeld worden, 
en dan zullen we allicht bijkomende problemen krijgen. Dus we verwachten wel meer 
aanvragen, eenmaal de impact en de omvang van deze crisis echt duidelijk worden.

Voor wat betreft de tweede vraag, geeft schepen Vicky Reynaert mee dat sinds het begin van de 
crisis zowel via de Facebookpagina als de website van de gemeente Beernem, en ook in de corona-
editie van Open Blad die reeds verschenen is, proactief gecommuniceerd werd dat mensen die een 
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sociale (zorg)nood hebben, een beroep kunnen doen op het Sociaal Huis, en dat het Sociaal Huis 
24/7 bereikbaar is. Die boodschap werd ook al verschillende keren herhaald.
Op de derde vraag antwoordt de schepen dat het absoluut van belang is dat mensen met problemen 
het Sociaal Huis van de gemeente contacteren. De maatschappelijke assistenten zijn opgeleid om 
mensen die in problemen zitten, te helpen, te begeleiden en door te verwijzen naar eventuele andere 
instanties, mocht dat nodig zijn. De schepen doet dan ook actief een oproep aan alle 
gemeenteraadsleden en vrijwilligers om die mensen effectief door te verwijzen, want enkel de 
maatschappelijke assistenten kunnen een sociaal en financieel onderzoek doen en een coherente en 
allesomvattende oplossing uitwerken om mensen die in de problemen zitten, een uitweg te bieden. 
Armoedeproblematieken zijn vaak heel complex en hebben vaak een materiële, sociale, psychische 
en een financiële component. Mensen naar een voedselbedeling sturen, lost misschien één materiële 
component op, maar is daarmee geen structurele oplossing voor problemen. Onze maatschappelijk 
assistenten begeleiden echt op maat en gaan samen met de cliënten zelf op zoek naar de meest 
geschikte oplossing.

Vrijwilligerswerk    
De gemeente Beernem heeft enkele weken geleden een oproep gedaan naar de inwoners om via 
Beernem Helpt zich kenbaar te maken om vrijwilligerswerk te doen. Een prachtig initiatief. We zijn 
overigens blij dat de gemeente de suggestie van de N-VA hierin overneemt.
Van verschillende kandidaten hoorde ik echter dat ze na hun inschrijving als vrijwilliger een bericht 
kregen dat ze ingepland werden voor heel andere taken dan ze hadden opgegeven. Ook dat ze 
weinig of geen informatie kregen met betrekking tot hun engagement.
Ik heb een paar vragen en een oproep:

 Hoe loopt het vrijwilligerswerk?
 Zijn er veel kandidaten?
 En worden deze mensen voldoende gebrieft en gesteund?

Onze oproep is om onze geëngageerde vrijwilliger absoluut niet in de kou te laten staan. We hebben 
ze broodnodig.

Schepen Vicky Reynaert wijst erop dat het structureel opbouwen van vrijwilligerswerk in het sociale 
veld een werk is van lange adem. De doelstelling is opgenomen in het meerjarenplan onder actieplan 
18.5.1 ‘Buddywerking uitbouwen’, maar kon nog niet worden gerealiseerd.
Er werd dus in snel tempo een platform op poten gezet en een oproep gedaan naar vrijwilligers; 
47 mensen stelden zich kandidaat.
Vervolgens werden de noden in kaart gebracht, voornamelijk bij de 80-plussers die werden 
opgebeld.  Daarbij werd niet zozeer nood aan materiële hulp, maar wel eerder nood aan een sociale 
babbel gedetecteerd. 16 van de 18 vrijwilligers die zich hadden opgegeven voor een sociale babbel, 
werden daarvoor ingeschakeld. De doelstellingen, verwachtingen, manier van terugkoppeling in geval 
van vaststelling van noden en behoeften werden duidelijk aan hen gecommuniceerd. Er werd ook 
regelmatig contact gehouden met die vrijwilligers.
Op de andere vrijwilligers werd geen beroep gedaan, omdat er geen noden waren. Niet elke 
vrijwilliger heeft dus een taak gekregen; de focus lag in eerste instantie op het lenigen van de noden 
van de mensen.
Alle vrijwilligers zullen nog door het Sociaal Huis gecontacteerd worden voor een evaluatie.

Raadslid Barbara Vandenbrande
Horecabon                    
De horeca kraakt onder de coronamaatregelen en het einde is voor deze ondernemers nog niet in 
zicht. We doen de suggestie om iedere Beernemnaar een horecabon van € 5,00 te schenken die 
gebruikt kan worden bij de Beernemse horecazaken van zodra de crisis voorbij is.

Schepen Ruben Strobbe antwoordt dat een bon van 5 euro om naar een horecazaak te gaan een 
mooi idee is, maar maakt de bedenking dat de mensen er niet veel kunnen mee betalen en vlug 
vergeten zullen zijn dat dit een corona-compensatie was.
De schepen zal het idee wel meenemen, behartigen en behandelen in de Beernemse taskforce, 
namelijk de kernraad lokale economie en de ad-hoc-coronawerkgroep.

Beernembon                
Ook deze vraag is om de lokale handelaar een hart onder de riem te steken in deze harde tijden. 
Kunnen we de bestaande Beernem.Kado-bon aan passen en omvormen tot een Beernem-bon? Met 
deze Beernem-bon kan je nu al producten of diensten aankopen en ze vervolgens na de crisis 
gebruiken.
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Schepen Ruben Strobbe antwoordt dat de Beernem.Kado-bon reeds bestaat sinds de vorige 
legislatuur. Hij stelde echter vast dat er aan de Beernem.Kado-bon het een en ander schort en vindt 
het jammer dat de tool zoveel doelen misloopt en vooral handelaars discrimineert. Het is bijv. een 
voorwaarde om Joyn-handelaar te zijn om mee te kunnen genieten van de gemeentelijke financiële 
impuls. Bovendien zijn er steeds meer handelaars die hun samenwerking met Joyn stopzetten, 
waardoor ook de gebruiker van de cadeaubon bijna nergens meer terecht kan.
De nood dringt zich op om de kaart te hervormen. De laatste maanden werd grondig onderzoek 
gevoerd. Daarbij werden de handelaars meermaals samengebracht om de noden in kaart te brengen 
en werden de mogelijkheden op de markt bevraagd. Spijtig genoeg gooit corona roet in de planning 
en zorgt de crisis voor vertraging.
De schepen benadrukt echter hiermee verder te gaan aangezien een goede Beernem.Kado-bon, 
waarmee je bij alle handelaars terecht kan, na de crisis zeker wenselijk zal zijn.

Aandacht voor ondernemers in coronablad   
Er komt een gemeentelijk coronablad aan. Hierbij twee suggesties voor het gemeentebestuur:

1. Kan de papieren versie van Lekker Tafelen in Beernem integraal opgenomen worden in het 
coronablad + aanvulling van alle take-away-formules?

2. Kan er een overzicht komen voor ondernemers met alle federale, Vlaamse 
coronamaatregelen? Alsook op de gemeentelijke website bij Ondernemen? Deze zitten nu 
wat tussen alle andere algemene vragen …

Raadslid Vandenbrande voegt er tijdens de zitting mondeling aan toe dat het coronablad ondertussen 
in de brievenbussen zat. Ze miste een algemeen overzicht van alle hulpmaatregelen op federaal en 
Vlaams vlak. 
Los daarvan maakt ze zich ongerust over de Beernemse ondernemers en vraagt ze zich af of het 
bestuur steunmaatregelen zal nemen.

Aangezien het coronablad reeds afgewerkt en bedeeld is, zal burgemeester Jos Sypré niet alle vragen 
meer beantwoorden.
Wat de steunmaatregelen voor ondernemers betreft, verwijst de burgemeester naar de aparte 
rubriek in het coronablad waarin verwezen wordt naar het volledig overzicht van de 
coronasteunmaatregelen voor ondernemers en alle voorwaarden op de website van VLAIO (Vlaams 
Agentschap voor Innoveren en Ondernemen).
Een oplijsting publiceren van alle federale en Vlaamse coronamaatregelen is moeilijk en eindeloos. 
Bovendien was het blad reeds in opmaak, en wijzigt de informatie in corona-tijden voortdurend.
Om accurate informatie te verstrekken, werd beslist voor de huis- aan-huislevering en 
afhaalmaaltijden alsook voor de ondersteuningsmaatregelen voor ondernemers te verwijzen naar een 
website.
De burgmeester vind de opmerking omtrent de onduidelijke info voor ondernemers op de 
gemeentelijke website terecht. Er zal aan gewerkt worden om het duidelijker te maken voor de 
ondernemers.
Wat de vraag naar Beernemse steunmaatregelen betreft, antwoordt de burgemeester dat het 
bestuur de bezorgdheid deelt. Er zal gekeken worden welke aanpassingen aan het meerjarenplan 
mogelijk zijn.

Raadslid Branco François
Jeugdbewegingen
Veel jeugdbewegingen hebben hun geplande weekends moeten afzeggen. De kans bestaat ook dat 
hun kampen moeten geannuleerd worden. Is het mogelijk dat de gemeente de reeds betaalde 
waarborgen opvangt?

Schepen Ruben Strobbe antwoordt dat we nog even moeten afwachten of de kampen kunnen 
doorgaan en in welke vorm dit al dan niet mogelijk zal zijn. Hiervoor wordt uitgekeken naar wat de 
Nationale Veiligheidsraad ons vrijdag brengt. Welke boodschap heeft de veiligheidsraad zij voor het 
jeugdwerk? En wat betekent dat voor de zomers en de zomerwerking van onze Beernemse 
jeugdverenigingen?
De schepen organiseerde afgelopen week een video call met de hoofdleiding van de Beernemse 
jeugdverenigingen. Het werkjaar voor hen is gedaan… Dat is een spijtige zaak. Iedereen hoopt dat 
de zomeractiviteiten en jeugdkampen nog kunnen doorgaan. Dat zou tenminste alweer veel 
goedmaken.
Er zijn jeugdverenigingen die reeds contact hebben opgenomen met de verhuurder van de 
kampplaats omtrent de waarborg die ze reeds betaalde. Er is dus een constructief dialoog.
Verder kondigde Vlaanderen intussen een pakket aan steunmaatregelen aan specifiek voor 
jeugdtoerisme. Een fonds van 1 miljoen euro wordt vrijgemaakt als tussenkomst bij jeugdherbergen 
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en erkende jeugdverblijven. 
Maar ook dan is het in de eerste plaats een contractuele zaak tussen de jeugdverenging en de 
verhuurder van de kamplocatie. De schepen is van mening dat beide wel hun best zullen doen om 
tot een vergelijk te komen. Beide hebben elkaar immers nodig.

Raadslid Lien De Wispelaere
Laptops voor onze scholen     
In lijn met de oproep van Vlaams minister van Onderwijs Ben Weyts zou het gemeentebestuur 
werken aan een plan om laptops in te zamelen voor kwetsbare gezinnen, zodat ook zij de 
mogelijkheid hebben om deel te nemen aan het digitale leren. Enkele vragen hierbij voor het 
gemeentebestuur:

1. Wat is de huidige stand van zaken?
2. Wat is de doelstelling van het gemeentebestuur?
3. Hoe zal alles georganiseerd worden?

Aangezien de actualiteit de vragen van raadslid De Wispelaere heeft ingehaald, vraagt het raadslid 
tijdens de zitting of ze haar vragen mag actualiseren. De voorzitter gaat daarmee akkoord.

Raadslid De Wispelaere stelde vast dat reeds 10 laptops verdeeld werden onder kwetsbare gezinnen, 
wat fantastisch is. Betreft het laptops die de gemeente ter beschikking had of werden ze 
geschonken?
Zijn na het verdelen van die 10 laptops alle noden ingevuld of zijn er nog mensen die er nood aan 
hebben?
Het raadslid doet ook graag de suggestie om hier in de toekomst ook na corona een vervolg aan te 
breien zodat mensen in kwetsbare gezinnen van de mogelijkheid gebruik kunnen maken om tijdens 
het schooljaar een laptop in bruikleen te nemen en zo ook kunnen deelnemen aan het digitaal leren.

Schepen Vicky Reynaert licht toe dat een brief werd gestuurd naar de scholen op het Beernems 
grondgebied. De scholen hebben de gegevens bezorgd van gezinnen waarbij ze problemen merkten 
of vermoedden. Er kwamen ook vragen vanuit Brugse scholen voor kinderen die in Beernem wonen. 
Er werd vastgesteld dat de gezinnen die werden opgegeven, eigenlijk gezinnen waren die reeds 
begeleid worden door het Sociaal Huis en waar er een sociale en/of financiële problematiek is. De 
sociale dienst nam vervolgens ook nog eens zelf contact op met al die gezinnen en beoordeelde 
casus per casus de noodzaak.
Daaruit is gebleken dat er een 10-tal laptops nodig waren. Er werd beslist om 10 laptops in bruikleen 
te geven aan die 10 gezinnen. De laptops zijn eigendom van de gemeente: 4 komen van de 
bestaande gemeentelijke ICT-infrastructuur, 1 laptop werd geschonken en 5 laptops werden nieuw 
aangekocht via het budget kinderarmoede en worden volgende week geleverd. De 5 laptops die 
reeds beschikbaar waren, werden deze week al aan 5 gezinnen bezorgd die helemaal geen computer 
hadden. Door het feit dat de laptops in bruikleen worden gegeven, kunnen ze eventueel later 
hergebruikt worden, bijvoorbeeld in het licht van de uitrol van de huiswerkbegeleiding. 
Het is een goede suggestie om te kijken of we een oplossing kunnen voorzien op lange termijn want  
de digitalisering van het onderwijs zal zich door de crisis waarschijnlijk verder doorzetten. We zullen 
goed moeten nadenken over hoe we binnen de structuren van het Sociaal Huis kwetsbare gezinnen 
ondersteuning kunnen geven voor ict-materiaal.
Er moest nu echter snel geschakeld worden. De paasvakantie was immers afgelopen en er werd door 
de scholen met preteaching gestart. Vandaar dat beslist werd om de laptops voorlopig in bruikleen te 
geven. We moeten echter nadenken over een structurele oplossing om kwetsbare gezinnen de 
mogelijkheid te geven om eventueel over een laptop te beschikken zodat de kinderen hun huiswerk 
kunnen maken.

Gratis wifi via internetproviders   
Verschillende internetproviders bieden via codes gratis wifi aan. Ik heb hierbij de volgende vragen:

1. Zijn Beernemse inwoners die daar nood aan hebben, voldoende op de hoogte van dit 
initiatief? Voorziet het OCMW ondersteuning aan deze mensen om toegang te krijgen tot het 
internet?

2. Bepaalde gemeentes verhogen op vraag van cliënten het datavolume van hun abonnement. 
Zal dit ook in Beernem gebeuren?

Schepen Vicky Reynaert antwoordt dat ze niet kan beoordelen of iedereen die daar nood aan heeft, 
op de hoogte is. Ze kan wel meegeven dat cliënten van het Sociaal Huis uiteraard ondersteund 
worden bij het aanvragen van wificodes, als de nood aan toegang tot het internet wordt vastgesteld. 
Bij de kinderen waarvoor de gemeente een laptop voorziet, werd uiteraard ook gecontroleerd of ze 
wel toegang hebben tot het internet. 9 van de 10 gezinnen hadden al toegang – voor het ene gezin 
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dat geen toegang had, werd een wifi-code aangevraagd om gratis internet te krijgen.
Voor wat betreft de tweede vraag, stelt de schepen dat er niet echt een nood aan het verhogen van 
het datavolume van abonnementen werd vastgesteld, omdat zo goed als alle providers dat reeds 
spontaan hebben gedaan voor iedereen.

Namens de gemeenteraad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


